
資料

Ⅰ　アンケート調査集計表

送付数 回答数 回答率

2,200 1,593 72.4%

960 719 74.9%

80 66 82.5%

80 58 72.5%

80 48 60.0%

80 60 75.0%

80 57 71.3%

80 58 72.5%

80 62 77.5%

80 59 73.8%

80 55 68.8%

80 71 88.8%

80 57 71.3%

80 68 85.0%

1,240 874 70.5%

240 173 72.1%

80 58 72.5%

80 58 72.5%

80 57 71.3%

440 304 69.1%

200 139 69.5%

40 27 67.5%

40 28 70.0%

40 28 70.0%

40 27 67.5%

40 29 72.5%

240 165 68.8%

60 41 68.3%

60 41 68.3%

60 38 63.3%

60 45 75.0%

80 37 46.3%

80 63 78.8%

80 60 75.0%

80 59 73.8%

240 178 74.2%

60 48 80.0%

60 44 73.3%

60 47 78.3%
その他の事業サービス業　

60 39 65.0%
※　「その他の事業サービス業」とは、企業経営を対象としてサービスを行う他に分類されない事業所。

回　答　数

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

その他の生活関連・娯楽業

その他

　飲 食 店

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業
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回答数 1581 99 814 668
構成比 6.3% 51.5% 42.3% ▲ 36.0
回答数 713 53 371 289
構成比 7.4% 52.0% 40.5% ▲ 33.1
回答数 65 2 34 29
構成比 3.1% 52.3% 44.6% ▲ 41.5
回答数 57 1 23 33
構成比 1.8% 40.4% 57.9% ▲ 56.1
回答数 47 1 23 23
構成比 2.1% 48.9% 48.9% ▲ 46.8
回答数 60 1 24 35
構成比 1.7% 40.0% 58.3% ▲ 56.7
回答数 56 0 20 36
構成比 0.0% 35.7% 64.3% ▲ 64.3
回答数 58 7 38 13
構成比 12.1% 65.5% 22.4% ▲ 10.3
回答数 62 6 33 23
構成比 9.7% 53.2% 37.1% ▲ 27.4
回答数 59 12 25 22
構成比 20.3% 42.4% 37.3% ▲ 16.9
回答数 55 6 33 16
構成比 10.9% 60.0% 29.1% ▲ 18.2
回答数 70 7 33 30
構成比 10.0% 47.1% 42.9% ▲ 32.9
回答数 57 3 45 9
構成比 5.3% 78.9% 15.8% ▲ 10.5
回答数 67 7 40 20
構成比 10.4% 59.7% 29.9% ▲ 19.4
回答数 868 46 443 379
構成比 5.3% 51.0% 43.7% ▲ 38.4
回答数 170 10 89 71
構成比 5.9% 52.4% 41.8% ▲ 35.9
回答数 57 6 26 25
構成比 10.5% 45.6% 43.9% ▲ 33.3
回答数 57 1 30 26
構成比 1.8% 52.6% 45.6% ▲ 43.9
回答数 56 3 33 20
構成比 5.4% 58.9% 35.7% ▲ 30.4
回答数 303 12 123 168
構成比 4.0% 40.6% 55.4% ▲ 51.5
回答数 139 7 67 65
構成比 5.0% 48.2% 46.8% ▲ 41.7
回答数 27 1 9 17
構成比 3.7% 33.3% 63.0% ▲ 59.3
回答数 28 1 15 12
構成比 3.6% 53.6% 42.9% ▲ 39.3
回答数 28 1 15 12
構成比 3.6% 53.6% 42.9% ▲ 39.3

回答数 27 3 14 10

構成比 11.1% 51.9% 37.0% ▲ 25.9

回答数 29 1 14 14

構成比 3.4% 48.3% 48.3% ▲ 44.8

回答数 164 5 56 103

構成比 3.0% 34.1% 62.8% ▲ 59.8

回答数 40 1 8 31

構成比 2.5% 20.0% 77.5% ▲ 75.0
回答数 41 1 14 26
構成比 2.4% 34.1% 63.4% ▲ 61.0
回答数 38 2 13 23
構成比 5.3% 34.2% 60.5% ▲ 55.3
回答数 45 1 21 23
構成比 2.2% 46.7% 51.1% ▲ 48.9
回答数 37 2 15 20
構成比 5.4% 40.5% 54.1% ▲ 48.6
回答数 63 5 40 18
構成比 7.9% 63.5% 28.6% ▲ 20.6
回答数 59 4 41 14
構成比 6.8% 69.5% 23.7% ▲ 16.9
回答数 59 3 38 18
構成比 5.1% 64.4% 30.5% ▲ 25.4
回答数 177 10 97 70
構成比 5.6% 54.8% 39.5% ▲ 33.9
回答数 48 6 27 15
構成比 12.5% 56.3% 31.3% ▲ 18.8
回答数 44 2 16 26
構成比 4.5% 36.4% 59.1% ▲ 54.5
回答数 47 1 27 19
構成比 2.1% 57.4% 40.4% ▲ 38.3
回答数 38 1 27 10
構成比 2.6% 71.1% 26.3% ▲ 23.7

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

貴社業界の景気水準

合　計 好況である 普通である 不況である Ｄ　Ｉ

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

その他

　飲 食 店

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業
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合　計
良い方向に

向かう
どちらとも
いえない

悪い方向に
向かう

回答数 1549 178 1080 291
構成比 11.5% 69.7% 18.8%
回答数 702 87 491 124
構成比 12.4% 69.9% 17.7%
回答数 63 6 48 9
構成比 9.5% 76.2% 14.3%
回答数 57 4 41 12
構成比 7.0% 71.9% 21.1%
回答数 45 8 25 12
構成比 17.8% 55.6% 26.7%
回答数 60 3 42 15
構成比 5.0% 70.0% 25.0%
回答数 56 2 35 19
構成比 3.6% 62.5% 33.9%
回答数 57 6 46 5
構成比 10.5% 80.7% 8.8%
回答数 62 9 43 10
構成比 14.5% 69.4% 16.1%
回答数 58 12 35 11
構成比 20.7% 60.3% 19.0%
回答数 54 12 34 8
構成比 22.2% 63.0% 14.8%
回答数 68 15 44 9
構成比 22.1% 64.7% 13.2%
回答数 57 2 49 6
構成比 3.5% 86.0% 10.5%
回答数 65 8 49 8
構成比 12.3% 75.4% 12.3%
回答数 847 91 589 167
構成比 10.7% 69.5% 19.7%
回答数 172 20 128 24
構成比 11.6% 74.4% 14.0%
回答数 57 8 41 8
構成比 14.0% 71.9% 14.0%
回答数 58 4 43 11
構成比 6.9% 74.1% 19.0%
回答数 57 8 44 5
構成比 14.0% 77.2% 8.8%
回答数 287 21 191 75
構成比 7.3% 66.6% 26.1%
回答数 133 13 92 28
構成比 9.8% 69.2% 21.1%
回答数 25 1 14 10
構成比 4.0% 56.0% 40.0%
回答数 28 3 21 4
構成比 10.7% 75.0% 14.3%
回答数 27 3 19 5
構成比 11.1% 70.4% 18.5%
回答数 26 5 20 1
構成比 19.2% 76.9% 3.8%
回答数 27 1 18 8
構成比 3.7% 66.7% 29.6%
回答数 154 8 99 47
構成比 5.2% 64.3% 30.5%
回答数 38 1 22 15
構成比 2.6% 57.9% 39.5%
回答数 36 3 21 12
構成比 8.3% 58.3% 33.3%
回答数 36 3 24 9
構成比 8.3% 66.7% 25.0%
回答数 44 1 32 11
構成比 2.3% 72.7% 25.0%
回答数 36 4 26 6
構成比 11.1% 72.2% 16.7%
回答数 61 8 43 10
構成比 13.1% 70.5% 16.4%
回答数 59 13 40 6
構成比 22.0% 67.8% 10.2%
回答数 57 6 44 7
構成比 10.5% 77.2% 12.3%
回答数 175 19 117 39
構成比 10.9% 66.9% 22.3%
回答数 47 10 31 6
構成比 21.3% 66.0% 12.8%
回答数 44 4 23 17
構成比 9.1% 52.3% 38.6%
回答数 47 4 32 11
構成比 8.5% 68.1% 23.4%
回答数 37 1 31 5
構成比 2.7% 83.8% 13.5%

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

貴社業界の景気見通し

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

その他

　飲 食 店

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業
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売上げ実績

合　計 増えた 変わらない 減った Ｄ　Ｉ

回答数 1584 275 759 550
構成比 17.4% 47.9% 34.7% ▲ 17.4
回答数 712 151 334 227
構成比 21.2% 46.9% 31.9% ▲ 10.7
回答数 65 13 25 27
構成比 20.0% 38.5% 41.5% ▲ 21.5
回答数 57 7 26 24
構成比 12.3% 45.6% 42.1% ▲ 29.8
回答数 48 8 22 18
構成比 16.7% 45.8% 37.5% ▲ 20.8
回答数 60 6 31 23
構成比 10.0% 51.7% 38.3% ▲ 28.3
回答数 56 7 20 29
構成比 12.5% 35.7% 51.8% ▲ 39.3
回答数 58 17 26 15
構成比 29.3% 44.8% 25.9% 3.4
回答数 61 12 31 18
構成比 19.7% 50.8% 29.5% ▲ 9.8
回答数 58 13 31 14
構成比 22.4% 53.4% 24.1% ▲ 1.7
回答数 55 16 27 12
構成比 29.1% 49.1% 21.8% 7.3
回答数 71 16 38 17
構成比 22.5% 53.5% 23.9% ▲ 1.4
回答数 56 14 28 14
構成比 25.0% 50.0% 25.0% 0.0
回答数 67 22 29 16
構成比 32.8% 43.3% 23.9% 9.0
回答数 872 124 425 323
構成比 14.2% 48.7% 37.0% ▲ 22.8
回答数 173 27 83 63
構成比 15.6% 48.0% 36.4% ▲ 20.8
回答数 58 11 28 19
構成比 19.0% 48.3% 32.8% ▲ 13.8
回答数 58 7 28 23
構成比 12.1% 48.3% 39.7% ▲ 27.6
回答数 57 9 27 21
構成比 15.8% 47.4% 36.8% ▲ 21.1
回答数 303 31 132 140
構成比 10.2% 43.6% 46.2% ▲ 36.0
回答数 139 20 65 54
構成比 14.4% 46.8% 38.8% ▲ 24.5
回答数 27 6 7 14
構成比 22.2% 25.9% 51.9% ▲ 29.6
回答数 28 2 14 12
構成比 7.1% 50.0% 42.9% ▲ 35.7
回答数 28 3 14 11
構成比 10.7% 50.0% 39.3% ▲ 28.6
回答数 27 6 16 5
構成比 22.2% 59.3% 18.5% 3.7
回答数 29 3 14 12
構成比 10.3% 48.3% 41.4% ▲ 31.0
回答数 164 11 67 86
構成比 6.7% 40.9% 52.4% ▲ 45.7
回答数 41 0 14 27
構成比 0.0% 34.1% 65.9% ▲ 65.9
回答数 41 5 12 24
構成比 12.2% 29.3% 58.5% ▲ 46.3
回答数 37 5 20 12
構成比 13.5% 54.1% 32.4% ▲ 18.9
回答数 45 1 21 23
構成比 2.2% 46.7% 51.1% ▲ 48.9
回答数 37 4 15 18
構成比 10.8% 40.5% 48.6% ▲ 37.8
回答数 63 9 38 16
構成比 14.3% 60.3% 25.4% ▲ 11.1
回答数 60 10 36 14
構成比 16.7% 60.0% 23.3% ▲ 6.7
回答数 59 10 33 16
構成比 16.9% 55.9% 27.1% ▲ 10.2
回答数 177 33 88 56
構成比 18.6% 49.7% 31.6% ▲ 13.0
回答数 48 16 22 10
構成比 33.3% 45.8% 20.8% 12.5
回答数 44 6 17 21
構成比 13.6% 38.6% 47.7% ▲ 34.1
回答数 46 7 23 16
構成比 15.2% 50.0% 34.8% ▲ 19.6
回答数 39 4 26 9
構成比 10.3% 66.7% 23.1% ▲ 12.8

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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売上げ見通し

合　計 増える 変わらない 減　る Ｄ　Ｉ

回答数 1576 354 848 374
構成比 22.5% 53.8% 23.7% ▲ 1.3
回答数 711 178 384 149
構成比 25.0% 54.0% 21.0% 4.1
回答数 65 25 25 15
構成比 38.5% 38.5% 23.1% 15.4
回答数 57 15 24 18
構成比 26.3% 42.1% 31.6% ▲ 5.3
回答数 47 11 26 10
構成比 23.4% 55.3% 21.3% 2.1
回答数 60 14 30 16
構成比 23.3% 50.0% 26.7% ▲ 3.3
回答数 56 16 23 17
構成比 28.6% 41.1% 30.4% ▲ 1.8
回答数 58 13 40 5
構成比 22.4% 69.0% 8.6% 13.8
回答数 61 11 40 10
構成比 18.0% 65.6% 16.4% 1.6
回答数 59 13 34 12
構成比 22.0% 57.6% 20.3% 1.7
回答数 55 20 28 7
構成比 36.4% 50.9% 12.7% 23.6
回答数 70 16 38 16
構成比 22.9% 54.3% 22.9% 0.0
回答数 56 12 35 9
構成比 21.4% 62.5% 16.1% 5.4
回答数 67 12 41 14
構成比 17.9% 61.2% 20.9% ▲ 3.0
回答数 865 176 464 225
構成比 20.3% 53.6% 26.0% ▲ 5.7
回答数 170 24 97 49
構成比 14.1% 57.1% 28.8% ▲ 14.7
回答数 57 11 34 12
構成比 19.3% 59.6% 21.1% ▲ 1.8
回答数 57 8 30 19
構成比 14.0% 52.6% 33.3% ▲ 19.3
回答数 56 5 33 18
構成比 8.9% 58.9% 32.1% ▲ 23.2
回答数 302 67 140 95
構成比 22.2% 46.4% 31.5% ▲ 9.3
回答数 139 40 61 38
構成比 28.8% 43.9% 27.3% 1.4
回答数 27 7 9 11
構成比 25.9% 33.3% 40.7% ▲ 14.8
回答数 28 7 14 7
構成比 25.0% 50.0% 25.0% 0.0
回答数 28 11 11 6
構成比 39.3% 39.3% 21.4% 17.9
回答数 27 8 13 6
構成比 29.6% 48.1% 22.2% 7.4
回答数 29 7 14 8
構成比 24.1% 48.3% 27.6% ▲ 3.4
回答数 163 27 79 57
構成比 16.6% 48.5% 35.0% ▲ 18.4
回答数 41 9 13 19
構成比 22.0% 31.7% 46.3% ▲ 24.4
回答数 41 10 17 14
構成比 24.4% 41.5% 34.1% ▲ 9.8
回答数 36 4 21 11
構成比 11.1% 58.3% 30.6% ▲ 19.4
回答数 45 4 28 13
構成比 8.9% 62.2% 28.9% ▲ 20.0
回答数 37 10 17 10
構成比 27.0% 45.9% 27.0% 0.0
回答数 62 12 38 12
構成比 19.4% 61.3% 19.4% 0.0
回答数 59 16 36 7
構成比 27.1% 61.0% 11.9% 15.3
回答数 58 11 37 10
構成比 19.0% 63.8% 17.2% 1.7
回答数 177 36 99 42
構成比 20.3% 55.9% 23.7% ▲ 3.4
回答数 48 9 30 9
構成比 18.8% 62.5% 18.8% 0.0
回答数 44 11 19 14
構成比 25.0% 43.2% 31.8% ▲ 6.8
回答数 47 12 25 10
構成比 25.5% 53.2% 21.3% 4.3
回答数 38 4 25 9
構成比 10.5% 65.8% 23.7% ▲ 13.2

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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資金繰り実績

合　計 良くなった 変わらない 悪くなった Ｄ　Ｉ

回答数 1520 122 1031 367
構成比 8.0% 67.8% 24.1% ▲ 16.1
回答数 688 58 466 164
構成比 8.4% 67.7% 23.8% ▲ 15.4
回答数 58 4 38 16
構成比 6.9% 65.5% 27.6% ▲ 20.7
回答数 56 3 38 15
構成比 5.4% 67.9% 26.8% ▲ 21.4
回答数 45 1 31 13
構成比 2.2% 68.9% 28.9% ▲ 26.7
回答数 59 1 40 18
構成比 1.7% 67.8% 30.5% ▲ 28.8
回答数 55 1 34 20
構成比 1.8% 61.8% 36.4% ▲ 34.5
回答数 57 10 35 12
構成比 17.5% 61.4% 21.1% ▲ 3.5
回答数 61 6 42 13
構成比 9.8% 68.9% 21.3% ▲ 11.5
回答数 58 5 42 11
構成比 8.6% 72.4% 19.0% ▲ 10.3
回答数 53 6 40 7
構成比 11.3% 75.5% 13.2% ▲ 1.9
回答数 69 9 43 17
構成比 13.0% 62.3% 24.6% ▲ 11.6
回答数 54 5 38 11
構成比 9.3% 70.4% 20.4% ▲ 11.1
回答数 63 7 45 11
構成比 11.1% 71.4% 17.5% ▲ 6.3
回答数 832 64 565 203
構成比 7.7% 67.9% 24.4% ▲ 16.7
回答数 167 9 112 46
構成比 5.4% 67.1% 27.5% ▲ 22.2
回答数 56 3 37 16
構成比 5.4% 66.1% 28.6% ▲ 23.2
回答数 56 1 39 16
構成比 1.8% 69.6% 28.6% ▲ 26.8
回答数 55 5 36 14
構成比 9.1% 65.5% 25.5% ▲ 16.4
回答数 284 14 202 68
構成比 4.9% 71.1% 23.9% ▲ 19.0
回答数 134 6 107 21
構成比 4.5% 79.9% 15.7% ▲ 11.2
回答数 26 2 21 3
構成比 7.7% 80.8% 11.5% ▲ 3.8
回答数 28 2 25 1
構成比 7.1% 89.3% 3.6% 3.6
回答数 26 0 19 7
構成比 0.0% 73.1% 26.9% ▲ 26.9
回答数 27 2 21 4
構成比 7.4% 77.8% 14.8% ▲ 7.4
回答数 27 0 21 6
構成比 0.0% 77.8% 22.2% ▲ 22.2
回答数 150 8 95 47
構成比 5.3% 63.3% 31.3% ▲ 26.0
回答数 38 0 22 16
構成比 0.0% 57.9% 42.1% ▲ 42.1
回答数 37 3 23 11
構成比 8.1% 62.2% 29.7% ▲ 21.6
回答数 33 4 19 10
構成比 12.1% 57.6% 30.3% ▲ 18.2
回答数 42 1 31 10
構成比 2.4% 73.8% 23.8% ▲ 21.4
回答数 37 3 17 17
構成比 8.1% 45.9% 45.9% ▲ 37.8
回答数 62 6 46 10
構成比 9.7% 74.2% 16.1% ▲ 6.5
回答数 60 9 40 11
構成比 15.0% 66.7% 18.3% ▲ 3.3
回答数 54 5 39 10
構成比 9.3% 72.2% 18.5% ▲ 9.3
回答数 168 18 109 41
構成比 10.7% 64.9% 24.4% ▲ 13.7
回答数 45 9 27 9
構成比 20.0% 60.0% 20.0% 0.0
回答数 44 5 24 15
構成比 11.4% 54.5% 34.1% ▲ 22.7
回答数 44 3 30 11
構成比 6.8% 68.2% 25.0% ▲ 18.2
回答数 35 1 28 6
構成比 2.9% 80.0% 17.1% ▲ 14.3

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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資金繰り見通し

合　計 良くなる 変わらない 悪くなる Ｄ　Ｉ

回答数 1517 146 1089 282
構成比 9.6% 71.8% 18.6% ▲ 9.0
回答数 690 69 503 118
構成比 10.0% 72.9% 17.1% ▲ 7.1
回答数 60 11 36 13
構成比 18.3% 60.0% 21.7% ▲ 3.3
回答数 58 6 38 14
構成比 10.3% 65.5% 24.1% ▲ 13.8
回答数 44 3 35 6
構成比 6.8% 79.5% 13.6% ▲ 6.8
回答数 59 4 43 12
構成比 6.8% 72.9% 20.3% ▲ 13.6
回答数 54 3 37 14
構成比 5.6% 68.5% 25.9% ▲ 20.4
回答数 57 12 42 3
構成比 21.1% 73.7% 5.3% 15.8
回答数 61 4 48 9
構成比 6.6% 78.7% 14.8% ▲ 8.2
回答数 58 4 44 10
構成比 6.9% 75.9% 17.2% ▲ 10.3
回答数 53 6 42 5
構成比 11.3% 79.2% 9.4% 1.9
回答数 70 5 52 13
構成比 7.1% 74.3% 18.6% ▲ 11.4
回答数 54 6 39 9
構成比 11.1% 72.2% 16.7% ▲ 5.6
回答数 62 5 47 10
構成比 8.1% 75.8% 16.1% ▲ 8.1
回答数 827 77 586 164
構成比 9.3% 70.9% 19.8% ▲ 10.5
回答数 163 10 118 35
構成比 6.1% 72.4% 21.5% ▲ 15.3
回答数 55 3 42 10
構成比 5.5% 76.4% 18.2% ▲ 12.7
回答数 55 3 40 12
構成比 5.5% 72.7% 21.8% ▲ 16.4
回答数 53 4 36 13
構成比 7.5% 67.9% 24.5% ▲ 17.0
回答数 285 26 200 59
構成比 9.1% 70.2% 20.7% ▲ 11.6
回答数 135 12 101 22
構成比 8.9% 74.8% 16.3% ▲ 7.4
回答数 26 2 17 7
構成比 7.7% 65.4% 26.9% ▲ 19.2
回答数 28 2 25 1
構成比 7.1% 89.3% 3.6% 3.6
回答数 27 4 20 3
構成比 14.8% 74.1% 11.1% 3.7
回答数 27 1 21 5
構成比 3.7% 77.8% 18.5% ▲ 14.8
回答数 27 3 18 6
構成比 11.1% 66.7% 22.2% ▲ 11.1
回答数 150 14 99 37
構成比 9.3% 66.0% 24.7% ▲ 15.3
回答数 38 4 22 12
構成比 10.5% 57.9% 31.6% ▲ 21.1
回答数 36 4 24 8
構成比 11.1% 66.7% 22.2% ▲ 11.1
回答数 33 4 21 8
構成比 12.1% 63.6% 24.2% ▲ 12.1
回答数 43 2 32 9
構成比 4.7% 74.4% 20.9% ▲ 16.3
回答数 36 5 20 11
構成比 13.9% 55.6% 30.6% ▲ 16.7
回答数 61 8 42 11
構成比 13.1% 68.9% 18.0% ▲ 4.9
回答数 59 11 41 7
構成比 18.6% 69.5% 11.9% 6.8
回答数 53 3 41 9
構成比 5.7% 77.4% 17.0% ▲ 11.3
回答数 170 14 124 32
構成比 8.2% 72.9% 18.8% ▲ 10.6
回答数 46 2 38 6
構成比 4.3% 82.6% 13.0% ▲ 8.7
回答数 44 6 26 12
構成比 13.6% 59.1% 27.3% ▲ 13.6
回答数 46 6 33 7
構成比 13.0% 71.7% 15.2% ▲ 2.2
回答数 34 0 27 7
構成比 0.0% 79.4% 20.6% ▲ 20.6

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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採算実績

合　計 良くなった 変わらない 悪くなった Ｄ　Ｉ

回答数 1507 134 926 447
構成比 8.9% 61.4% 29.7% ▲ 20.8
回答数 676 69 415 192
構成比 10.2% 61.4% 28.4% ▲ 18.2
回答数 56 4 29 23
構成比 7.1% 51.8% 41.1% ▲ 33.9
回答数 54 2 35 17
構成比 3.7% 64.8% 31.5% ▲ 27.8
回答数 43 5 23 15
構成比 11.6% 53.5% 34.9% ▲ 23.3
回答数 58 2 40 16
構成比 3.4% 69.0% 27.6% ▲ 24.1
回答数 54 2 31 21
構成比 3.7% 57.4% 38.9% ▲ 35.2
回答数 56 9 33 14
構成比 16.1% 58.9% 25.0% ▲ 8.9
回答数 60 6 37 17
構成比 10.0% 61.7% 28.3% ▲ 18.3
回答数 58 6 34 18
構成比 10.3% 58.6% 31.0% ▲ 20.7
回答数 51 6 37 8
構成比 11.8% 72.5% 15.7% ▲ 3.9
回答数 69 12 42 15
構成比 17.4% 60.9% 21.7% ▲ 4.3
回答数 54 7 34 13
構成比 13.0% 63.0% 24.1% ▲ 11.1
回答数 63 8 40 15
構成比 12.7% 63.5% 23.8% ▲ 11.1
回答数 831 65 511 255
構成比 7.8% 61.5% 30.7% ▲ 22.9
回答数 166 11 106 49
構成比 6.6% 63.9% 29.5% ▲ 22.9
回答数 56 5 33 18
構成比 8.9% 58.9% 32.1% ▲ 23.2
回答数 56 1 39 16
構成比 1.8% 69.6% 28.6% ▲ 26.8
回答数 54 5 34 15
構成比 9.3% 63.0% 27.8% ▲ 18.5
回答数 286 16 173 97
構成比 5.6% 60.5% 33.9% ▲ 28.3
回答数 134 9 90 35
構成比 6.7% 67.2% 26.1% ▲ 19.4
回答数 26 1 17 8
構成比 3.8% 65.4% 30.8% ▲ 26.9
回答数 28 0 22 6
構成比 0.0% 78.6% 21.4% ▲ 21.4
回答数 26 2 17 7
構成比 7.7% 65.4% 26.9% ▲ 19.2
回答数 27 5 16 6
構成比 18.5% 59.3% 22.2% ▲ 3.7
回答数 27 1 18 8
構成比 3.7% 66.7% 29.6% ▲ 25.9
回答数 152 7 83 62
構成比 4.6% 54.6% 40.8% ▲ 36.2
回答数 38 0 19 19
構成比 0.0% 50.0% 50.0% ▲ 50.0
回答数 37 3 17 17
構成比 8.1% 45.9% 45.9% ▲ 37.8
回答数 35 3 20 12
構成比 8.6% 57.1% 34.3% ▲ 25.7
回答数 42 1 27 14
構成比 2.4% 64.3% 33.3% ▲ 31.0
回答数 36 3 14 19
構成比 8.3% 38.9% 52.8% ▲ 44.4
回答数 62 9 43 10
構成比 14.5% 69.4% 16.1% ▲ 1.6
回答数 59 5 40 14
構成比 8.5% 67.8% 23.7% ▲ 15.3
回答数 55 3 39 13
構成比 5.5% 70.9% 23.6% ▲ 18.2
回答数 167 18 96 53
構成比 10.8% 57.5% 31.7% ▲ 21.0
回答数 45 10 25 10
構成比 22.2% 55.6% 22.2% 0.0
回答数 44 3 22 19
構成比 6.8% 50.0% 43.2% ▲ 36.4
回答数 44 4 25 15
構成比 9.1% 56.8% 34.1% ▲ 25.0
回答数 34 1 24 9
構成比 2.9% 70.6% 26.5% ▲ 23.5

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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採算見通し

合　計 良くなる 変わらない 悪くなる Ｄ　Ｉ

回答数 1509 177 990 342
構成比 11.7% 65.6% 22.7% ▲ 10.9
回答数 679 90 446 143
構成比 13.3% 65.7% 21.1% ▲ 7.8
回答数 60 19 25 16
構成比 31.7% 41.7% 26.7% 5.0
回答数 54 7 33 14
構成比 13.0% 61.1% 25.9% ▲ 13.0
回答数 44 6 28 10
構成比 13.6% 63.6% 22.7% ▲ 9.1
回答数 59 5 36 18
構成比 8.5% 61.0% 30.5% ▲ 22.0
回答数 51 3 32 16
構成比 5.9% 62.7% 31.4% ▲ 25.5
回答数 56 10 43 3
構成比 17.9% 76.8% 5.4% 12.5
回答数 60 5 45 10
構成比 8.3% 75.0% 16.7% ▲ 8.3
回答数 58 7 39 12
構成比 12.1% 67.2% 20.7% ▲ 8.6
回答数 51 6 39 6
構成比 11.8% 76.5% 11.8% 0.0
回答数 70 8 46 16
構成比 11.4% 65.7% 22.9% ▲ 11.4
回答数 54 9 35 10
構成比 16.7% 64.8% 18.5% ▲ 1.9
回答数 62 5 45 12
構成比 8.1% 72.6% 19.4% ▲ 11.3
回答数 830 87 544 199
構成比 10.5% 65.5% 24.0% ▲ 13.5
回答数 163 14 108 41
構成比 8.6% 66.3% 25.2% ▲ 16.6
回答数 55 4 39 12
構成比 7.3% 70.9% 21.8% ▲ 14.5
回答数 55 4 37 14
構成比 7.3% 67.3% 25.5% ▲ 18.2
回答数 53 6 32 15
構成比 11.3% 60.4% 28.3% ▲ 17.0
回答数 286 26 182 78
構成比 9.1% 63.6% 27.3% ▲ 18.2
回答数 134 14 91 29
構成比 10.4% 67.9% 21.6% ▲ 11.2
回答数 25 2 14 9
構成比 8.0% 56.0% 36.0% ▲ 28.0
回答数 28 1 24 3
構成比 3.6% 85.7% 10.7% ▲ 7.1
回答数 27 5 18 4
構成比 18.5% 66.7% 14.8% 3.7
回答数 27 4 17 6
構成比 14.8% 63.0% 22.2% ▲ 7.4
回答数 27 2 18 7
構成比 7.4% 66.7% 25.9% ▲ 18.5
回答数 152 12 91 49
構成比 7.9% 59.9% 32.2% ▲ 24.3
回答数 38 4 20 14
構成比 10.5% 52.6% 36.8% ▲ 26.3
回答数 37 5 18 14
構成比 13.5% 48.6% 37.8% ▲ 24.3
回答数 34 2 21 11
構成比 5.9% 61.8% 32.4% ▲ 26.5
回答数 43 1 32 10
構成比 2.3% 74.4% 23.3% ▲ 20.9
回答数 36 6 18 12
構成比 16.7% 50.0% 33.3% ▲ 16.7
回答数 61 8 43 10
構成比 13.1% 70.5% 16.4% ▲ 3.3
回答数 59 14 36 9
構成比 23.7% 61.0% 15.3% 8.5
回答数 54 5 39 10
構成比 9.3% 72.2% 18.5% ▲ 9.3
回答数 171 14 118 39
構成比 8.2% 69.0% 22.8% ▲ 14.6
回答数 46 1 39 6
構成比 2.2% 84.8% 13.0% ▲ 10.9
回答数 44 6 23 15
構成比 13.6% 52.3% 34.1% ▲ 20.5
回答数 46 7 30 9
構成比 15.2% 65.2% 19.6% ▲ 4.3
回答数 35 0 26 9
構成比 0.0% 74.3% 25.7% ▲ 25.7

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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設備投資実績

合　計 実施した 実施しない

回答数 1552 349 1203
構成比 22.5% 77.5%
回答数 704 198 506
構成比 28.1% 71.9%
回答数 66 30 36
構成比 45.5% 54.5%
回答数 57 8 49
構成比 14.0% 86.0%
回答数 47 9 38
構成比 19.1% 80.9%
回答数 58 10 48
構成比 17.2% 82.8%
回答数 56 15 41
構成比 26.8% 73.2%
回答数 58 17 41
構成比 29.3% 70.7%
回答数 60 22 38
構成比 36.7% 63.3%
回答数 57 26 31
構成比 45.6% 54.4%
回答数 54 8 46
構成比 14.8% 85.2%
回答数 70 16 54
構成比 22.9% 77.1%
回答数 57 25 32
構成比 43.9% 56.1%
回答数 64 12 52
構成比 18.8% 81.3%
回答数 848 151 697
構成比 17.8% 82.2%
回答数 166 21 145
構成比 12.7% 87.3%
回答数 56 9 47
構成比 16.1% 83.9%
回答数 56 1 55
構成比 1.8% 98.2%
回答数 54 11 43
構成比 20.4% 79.6%
回答数 300 39 261
構成比 13.0% 87.0%
回答数 138 20 118
構成比 14.5% 85.5%
回答数 27 3 24
構成比 11.1% 88.9%
回答数 27 3 24
構成比 11.1% 88.9%
回答数 28 5 23
構成比 17.9% 82.1%
回答数 27 4 23
構成比 14.8% 85.2%
回答数 29 5 24
構成比 17.2% 82.8%
回答数 162 19 143
構成比 11.7% 88.3%
回答数 40 0 40
構成比 0.0% 100.0%
回答数 40 5 35
構成比 12.5% 87.5%
回答数 37 7 30
構成比 18.9% 81.1%
回答数 45 7 38
構成比 15.6% 84.4%
回答数 35 11 24
構成比 31.4% 68.6%
回答数 61 10 51
構成比 16.4% 83.6%
回答数 59 20 39
構成比 33.9% 66.1%
回答数 53 7 46
構成比 13.2% 86.8%
回答数 174 43 131
構成比 24.7% 75.3%
回答数 47 15 32
構成比 31.9% 68.1%
回答数 43 12 31
構成比 27.9% 72.1%
回答数 47 6 41
構成比 12.8% 87.2%
回答数 37 10 27
構成比 27.0% 73.0%

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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設備投資予定

合　計 実施する 実施しない

回答数 1561 295 1266
構成比 18.9% 81.1%
回答数 706 168 538
構成比 23.8% 76.2%
回答数 65 24 41
構成比 36.9% 63.1%
回答数 56 14 42
構成比 25.0% 75.0%
回答数 47 3 44
構成比 6.4% 93.6%
回答数 59 10 49
構成比 16.9% 83.1%
回答数 57 5 52
構成比 8.8% 91.2%
回答数 57 18 39
構成比 31.6% 68.4%
回答数 60 21 39
構成比 35.0% 65.0%
回答数 58 16 42
構成比 27.6% 72.4%
回答数 55 9 46
構成比 16.4% 83.6%
回答数 69 15 54
構成比 21.7% 78.3%
回答数 57 22 35
構成比 38.6% 61.4%
回答数 66 11 55
構成比 16.7% 83.3%
回答数 855 127 728
構成比 14.9% 85.1%
回答数 170 14 156
構成比 8.2% 91.8%
回答数 58 4 54
構成比 6.9% 93.1%
回答数 57 4 53
構成比 7.0% 93.0%
回答数 55 6 49
構成比 10.9% 89.1%
回答数 296 37 259
構成比 12.5% 87.5%
回答数 137 16 121
構成比 11.7% 88.3%
回答数 27 1 26
構成比 3.7% 96.3%
回答数 27 3 24
構成比 11.1% 88.9%
回答数 28 5 23
構成比 17.9% 82.1%
回答数 27 5 22
構成比 18.5% 81.5%
回答数 28 2 26
構成比 7.1% 92.9%
回答数 159 21 138
構成比 13.2% 86.8%
回答数 36 2 34
構成比 5.6% 94.4%
回答数 40 4 36
構成比 10.0% 90.0%
回答数 38 10 28
構成比 26.3% 73.7%
回答数 45 5 40
構成比 11.1% 88.9%
回答数 37 9 28
構成比 24.3% 75.7%
回答数 62 6 56
構成比 9.7% 90.3%
回答数 59 24 35
構成比 40.7% 59.3%
回答数 56 9 47
構成比 16.1% 83.9%
回答数 175 28 147
構成比 16.0% 84.0%
回答数 48 9 39
構成比 18.8% 81.3%
回答数 44 7 37
構成比 15.9% 84.1%
回答数 45 9 36
構成比 20.0% 80.0%
回答数 38 3 35
構成比 7.9% 92.1%

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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設備投資内容

合　計 土地
建物(工場・店
舗等を含む)

生産・販売
設備※

情報化機器 車輌・運搬具 その他

回答数 349 22 70 171 60 91 11
構成比 6.3% 20.1% 49.0% 17.2% 26.1% 3.2%
回答数 199 11 41 130 26 30 0
構成比 5.5% 20.6% 65.3% 13.1% 15.1% 0.0%
回答数 31 2 10 19 2 6 0
構成比 6.5% 32.3% 61.3% 6.5% 19.4% 0.0%
回答数 9 1 2 4 0 2 0
構成比 11.1% 22.2% 44.4% 0.0% 22.2% 0.0%
回答数 9 0 2 5 0 0 0
構成比 0.0% 22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 10 1 3 4 0 4 0
構成比 10.0% 30.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0%
回答数 15 1 1 13 1 2 0
構成比 6.7% 6.7% 86.7% 6.7% 13.3% 0.0%
回答数 17 0 5 10 3 1 0
構成比 0.0% 29.4% 58.8% 17.6% 5.9% 0.0%
回答数 22 1 4 16 3 1 0
構成比 4.5% 18.2% 72.7% 13.6% 4.5% 0.0%
回答数 25 0 2 20 4 4 0
構成比 0.0% 8.0% 80.0% 16.0% 16.0% 0.0%
回答数 8 1 1 6 0 2 0
構成比 12.5% 12.5% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%
回答数 16 2 5 8 4 4 0
構成比 12.5% 31.3% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%
回答数 25 1 6 21 4 2 0
構成比 4.0% 24.0% 84.0% 16.0% 8.0% 0.0%
回答数 12 1 0 4 5 2 0
構成比 8.3% 0.0% 33.3% 41.7% 16.7% 0.0%
回答数 150 11 29 41 34 61 11
構成比 7.3% 19.3% 27.3% 22.7% 40.7% 7.3%
回答数 21 4 3 6 1 11 3
構成比 19.0% 14.3% 28.6% 4.8% 52.4% 14.3%
回答数 9 2 3 4 1 3 2
構成比 22.2% 33.3% 44.4% 11.1% 33.3% 22.2%
回答数 1 0 0 0 0 1 0
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
回答数 11 2 0 2 0 7 1
構成比 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 63.6% 9.1%
回答数 38 2 11 11 7 13 4
構成比 5.3% 28.9% 28.9% 18.4% 34.2% 10.5%
回答数 19 0 3 5 6 5 2
構成比 0.0% 15.8% 26.3% 31.6% 26.3% 10.5%
回答数 3 0 0 0 2 1 1
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3%
回答数 3 0 0 1 1 1 0
構成比 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%
回答数 5 0 1 2 1 1 0
構成比 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%
回答数 3 0 0 0 2 2 0
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 66.7% 0.0%
回答数 5 0 2 2 0 0 1
構成比 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%
回答数 19 2 8 6 1 8 2
構成比 10.5% 42.1% 31.6% 5.3% 42.1% 10.5%
回答数 1 0 0 0 0 1 0
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
回答数 5 1 2 2 0 1 1
構成比 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0%
回答数 6 1 3 2 0 4 0
構成比 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%
回答数 7 0 3 2 1 2 1
構成比 0.0% 42.9% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3%
回答数 11 0 5 6 2 1 0
構成比 0.0% 45.5% 54.5% 18.2% 9.1% 0.0%
回答数 10 0 0 1 9 2 0
構成比 0.0% 0.0% 10.0% 90.0% 20.0% 0.0%
回答数 21 0 1 2 1 20 0
構成比 0.0% 4.8% 9.5% 4.8% 95.2% 0.0%
回答数 7 4 2 0 1 3 0
構成比 57.1% 28.6% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0%
回答数 42 1 7 15 13 11 4
構成比 2.4% 16.7% 35.7% 31.0% 26.2% 9.5%
回答数 14 1 2 3 8 2 0
構成比 7.1% 14.3% 21.4% 57.1% 14.3% 0.0%
回答数 12 0 1 7 0 3 3
構成比 0.0% 8.3% 58.3% 0.0% 25.0% 25.0%
回答数 6 0 2 3 1 3 0
構成比 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 50.0% 0.0%
回答数 10 0 2 2 4 3 1
構成比 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 30.0% 10.0%

※　　建設業の「生産・販売設備」には、建設機械を含む。
※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

- 33 -



設備投資予定内容

合　計 土地
建物(工場・店
舗等を含む)

生産・販売
設備※

情報化機器 車輌・運搬具 その他

回答数 290 15 65 149 50 60 5
構成比 5.2% 22.4% 51.4% 17.2% 20.7% 1.7%
回答数 168 5 34 121 19 16 0
構成比 3.0% 20.2% 72.0% 11.3% 9.5% 0.0%
回答数 24 1 5 18 1 2 0
構成比 4.2% 20.8% 75.0% 4.2% 8.3% 0.0%
回答数 14 0 4 9 1 1 0
構成比 0.0% 28.6% 64.3% 7.1% 7.1% 0.0%
回答数 3 0 1 1 0 1 0
構成比 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
回答数 10 0 1 7 1 2 0
構成比 0.0% 10.0% 70.0% 10.0% 20.0% 0.0%
回答数 5 0 1 1 2 1 0
構成比 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0%
回答数 18 1 6 16 0 1 0
構成比 5.6% 33.3% 88.9% 0.0% 5.6% 0.0%
回答数 21 1 4 17 2 1 0
構成比 4.8% 19.0% 81.0% 9.5% 4.8% 0.0%
回答数 16 1 3 13 0 1 0
構成比 6.3% 18.8% 81.3% 0.0% 6.3% 0.0%
回答数 9 0 1 9 0 1 0
構成比 0.0% 11.1% 100.0% 0.0% 11.1% 0.0%
回答数 15 1 3 10 4 1 0
構成比 6.7% 20.0% 66.7% 26.7% 6.7% 0.0%
回答数 21 0 4 15 6 3 0
構成比 0.0% 19.0% 71.4% 28.6% 14.3% 0.0%
回答数 12 0 1 5 2 1 0
構成比 0.0% 8.3% 41.7% 16.7% 8.3% 0.0%
回答数 122 10 31 28 31 44 5
構成比 8.2% 25.4% 23.0% 25.4% 36.1% 4.1%
回答数 14 0 2 3 3 9 1
構成比 0.0% 14.3% 21.4% 21.4% 64.3% 7.1%
回答数 4 0 2 2 1 2 0
構成比 0.0% 50.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0%
回答数 4 0 0 1 0 4 0
構成比 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0% 0.0%
回答数 6 0 0 0 2 3 1
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7%
回答数 33 4 12 12 5 7 1
構成比 12.1% 36.4% 36.4% 15.2% 21.2% 3.0%
回答数 15 2 4 5 5 1 0
構成比 13.3% 26.7% 33.3% 33.3% 6.7% 0.0%
回答数 1 0 0 0 1 0 0
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
回答数 3 1 1 1 0 0 0
構成比 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 5 1 2 3 1 0 0
構成比 20.0% 40.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0%
回答数 4 0 0 0 3 1 0
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%
回答数 2 0 1 1 0 0 0
構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 18 2 8 7 0 6 1
構成比 11.1% 44.4% 38.9% 0.0% 33.3% 5.6%
回答数 2 0 0 1 0 1 0
構成比 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
回答数 3 0 1 1 0 1 0
構成比 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
回答数 8 2 6 2 0 3 0
構成比 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 37.5% 0.0%
回答数 5 0 1 3 0 1 1
構成比 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 20.0%
回答数 9 0 4 3 0 0 2
構成比 0.0% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2%
回答数 6 0 0 2 5 0 0
構成比 0.0% 0.0% 33.3% 83.3% 0.0% 0.0%
回答数 24 1 1 2 2 22 0
構成比 4.2% 4.2% 8.3% 8.3% 91.7% 0.0%
回答数 9 4 4 0 3 0 1
構成比 44.4% 44.4% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1%
回答数 27 1 8 6 13 6 0
構成比 3.7% 29.6% 22.2% 48.1% 22.2% 0.0%
回答数 9 0 0 1 5 3 0
構成比 0.0% 0.0% 11.1% 55.6% 33.3% 0.0%
回答数 6 0 2 4 1 1 0
構成比 0.0% 33.3% 66.7% 16.7% 16.7% 0.0%
回答数 9 1 5 0 4 2 0
構成比 11.1% 55.6% 0.0% 44.4% 22.2% 0.0%
回答数 3 0 1 1 3 0 0
構成比 0.0% 33.3% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0%

※　　建設業の「生産・販売設備」には、建設機械を含む。
※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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設備投資目的

合　計
更新、維持

・補修
生産・販売
能力の拡大

合理化・
省力化

研究・開発
環境保全

対策
他社(他店)
との差別化

多角化 その他

回答数 349 219 107 77 18 22 14 11 18
構成比 62.8% 30.7% 22.1% 5.2% 6.3% 4.0% 3.2% 5.2%
回答数 198 121 68 45 10 15 5 5 7
構成比 61.1% 34.3% 22.7% 5.1% 7.6% 2.5% 2.5% 3.5%
回答数 30 16 12 6 1 3 1 1 0
構成比 53.3% 40.0% 20.0% 3.3% 10.0% 3.3% 3.3% 0.0%
回答数 9 6 2 2 1 1 0 0 0
構成比 66.7% 22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 9 4 3 0 1 2 1 1 0
構成比 44.4% 33.3% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0%
回答数 10 6 3 2 0 0 0 0 1
構成比 60.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%
回答数 15 10 5 2 0 1 1 1 1
構成比 66.7% 33.3% 13.3% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7%
回答数 17 8 8 6 2 0 1 1 1
構成比 47.1% 47.1% 35.3% 11.8% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9%
回答数 22 15 7 4 1 1 0 0 2
構成比 68.2% 31.8% 18.2% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 9.1%
回答数 25 19 7 8 0 3 0 0 0
構成比 76.0% 28.0% 32.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 8 5 2 0 0 1 0 0 1
構成比 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%
回答数 16 11 5 4 2 0 1 1 0
構成比 68.8% 31.3% 25.0% 12.5% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0%
回答数 25 16 13 8 0 2 0 0 0
構成比 64.0% 52.0% 32.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 12 5 1 3 2 1 0 0 1
構成比 41.7% 8.3% 25.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3%
回答数 151 98 39 32 8 7 9 6 11
構成比 64.9% 25.8% 21.2% 5.3% 4.6% 6.0% 4.0% 7.3%
回答数 20 13 6 4 0 0 2 1 2
構成比 65.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 5.0% 10.0%
回答数 8 6 4 2 0 0 0 0 1
構成比 75.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
回答数 1 1 0 0 0 0 0 0 0
構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 11 6 2 2 0 0 2 1 1
構成比 54.5% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 9.1%
回答数 40 25 9 14 3 3 2 2 3
構成比 62.5% 22.5% 35.0% 7.5% 7.5% 5.0% 5.0% 7.5%
回答数 20 11 4 9 0 0 0 1 1
構成比 55.0% 20.0% 45.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0%
回答数 3 3 0 2 0 0 0 1 0
構成比 100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
回答数 3 2 1 0 0 0 0 0 0
構成比 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 5 2 2 2 0 0 0 0 0
構成比 40.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 4 3 0 1 0 0 0 0 1
構成比 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
回答数 5 1 1 4 0 0 0 0 0
構成比 20.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 20 14 5 5 3 3 2 1 2
構成比 70.0% 25.0% 25.0% 15.0% 15.0% 10.0% 5.0% 10.0%
回答数 1 1 0 0 0 0 0 0 0
構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 5 3 1 1 1 0 1 0 1
構成比 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%
回答数 7 5 3 1 1 1 0 0 0
構成比 71.4% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 7 5 1 3 1 2 1 1 1
構成比 71.4% 14.3% 42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3%
回答数 11 8 2 2 0 0 0 1 0
構成比 72.7% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%
回答数 10 8 3 2 2 1 1 0 0
構成比 80.0% 30.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0%
回答数 21 18 5 1 0 1 0 0 1
構成比 85.7% 23.8% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8%
回答数 7 3 3 0 0 0 0 1 1
構成比 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3%
回答数 42 23 11 9 3 2 4 1 4
構成比 54.8% 26.2% 21.4% 7.1% 4.8% 9.5% 2.4% 9.5%
回答数 14 9 6 2 3 0 1 1 1
構成比 64.3% 42.9% 14.3% 21.4% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1%
回答数 12 6 3 2 0 1 2 0 2
構成比 50.0% 25.0% 16.7% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 16.7%
回答数 6 4 1 1 0 1 1 0 0
構成比 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%
回答数 10 4 1 4 0 0 0 0 1
構成比 40.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

織物・衣服・身の回り品

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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設備投資予定目的

合　計
更新、維持

・補修
生産・販売
能力の拡大

合理化・
省力化

研究・開発
環境保全

対策
他社(他店)
との差別化

多角化 その他

回答数 285 166 106 63 25 12 12 10 10
構成比 58.2% 37.2% 22.1% 8.8% 4.2% 4.2% 3.5% 3.5%
回答数 162 92 67 44 20 9 3 3 2
構成比 56.8% 41.4% 27.2% 12.3% 5.6% 1.9% 1.9% 1.2%
回答数 23 10 11 10 0 0 0 0 1
構成比 43.5% 47.8% 43.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%
回答数 12 9 4 1 0 2 1 1 0
構成比 75.0% 33.3% 8.3% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0%
回答数 3 2 0 1 0 0 0 0 0
構成比 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 10 4 3 1 3 0 1 1 0
構成比 40.0% 30.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0%
回答数 5 4 1 0 0 0 0 0 0
構成比 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 17 9 8 3 3 1 0 0 0
構成比 52.9% 47.1% 17.6% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 20 11 13 7 1 1 0 0 0
構成比 55.0% 65.0% 35.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 16 10 7 6 1 3 0 0 1
構成比 62.5% 43.8% 37.5% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 6.3%
回答数 9 6 3 2 1 1 0 0 0
構成比 66.7% 33.3% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 15 7 6 4 6 1 1 1 0
構成比 46.7% 40.0% 26.7% 40.0% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0%
回答数 21 14 9 9 1 0 0 0 0
構成比 66.7% 42.9% 42.9% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 11 6 2 0 4 0 0 0 0
構成比 54.5% 18.2% 0.0% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 123 74 39 19 5 3 9 7 8
構成比 60.2% 31.7% 15.4% 4.1% 2.4% 7.3% 5.7% 6.5%
回答数 14 11 4 2 0 0 1 2 0
構成比 78.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0%
回答数 4 2 4 1 0 0 0 1 0
構成比 50.0% 100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
回答数 4 4 0 0 0 0 0 0 0
構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 6 5 0 1 0 0 1 1 0
構成比 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%
回答数 34 19 11 7 1 0 2 2 2
構成比 55.9% 32.4% 20.6% 2.9% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9%
回答数 16 6 8 4 0 0 0 2 0
構成比 37.5% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%
回答数 1 0 1 1 0 0 0 0 0
構成比 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 3 0 2 0 0 0 0 1 0
構成比 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
回答数 5 1 3 2 0 0 0 0 0
構成比 20.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 5 5 1 1 0 0 0 0 0
構成比 100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 2 0 1 0 0 0 0 1 0
構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
回答数 18 13 3 3 1 0 2 0 2
構成比 72.2% 16.7% 16.7% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%
回答数 1 1 0 0 0 0 0 0 0
構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 2 2 0 0 0 0 0 0 0
構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 10 7 3 1 1 0 2 0 0
構成比 70.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
回答数 5 3 0 2 0 0 0 0 2
構成比 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%
回答数 9 6 1 1 0 0 0 1 2
構成比 66.7% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2%
回答数 6 4 2 2 4 0 0 0 0
構成比 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 24 17 8 2 0 2 2 0 2
構成比 70.8% 33.3% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3%
回答数 9 4 3 0 0 0 0 1 1
構成比 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1%
回答数 27 13 10 5 0 1 4 1 1
構成比 48.1% 37.0% 18.5% 0.0% 3.7% 14.8% 3.7% 3.7%
回答数 9 4 3 2 0 0 2 0 1
構成比 44.4% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1%
回答数 6 3 2 2 0 0 0 0 0
構成比 50.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 9 5 3 1 0 1 1 1 0
構成比 55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0%
回答数 3 1 2 0 0 0 1 0 0
構成比 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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ＩＴ・ＩＣＴの活用状況

合　計
十分活用
している

活用している
不十分だが
活用している

あまり活用
していない

活用して
いない

回答数 1551 147 610 427 159 208
構成比 9.5% 39.3% 27.5% 10.3% 13.4%
回答数 699 56 294 205 62 82
構成比 8.0% 42.1% 29.3% 8.9% 11.7%
回答数 64 4 29 18 6 7
構成比 6.3% 45.3% 28.1% 9.4% 10.9%
回答数 57 7 17 14 9 10
構成比 12.3% 29.8% 24.6% 15.8% 17.5%
回答数 48 3 16 19 3 7
構成比 6.3% 33.3% 39.6% 6.3% 14.6%
回答数 59 6 20 16 6 11
構成比 10.2% 33.9% 27.1% 10.2% 18.6%
回答数 56 5 26 15 4 6
構成比 8.9% 46.4% 26.8% 7.1% 10.7%
回答数 56 4 25 15 7 5
構成比 7.1% 44.6% 26.8% 12.5% 8.9%
回答数 59 3 21 25 5 5
構成比 5.1% 35.6% 42.4% 8.5% 8.5%
回答数 56 3 18 19 6 10
構成比 5.4% 32.1% 33.9% 10.7% 17.9%
回答数 54 4 29 10 4 7
構成比 7.4% 53.7% 18.5% 7.4% 13.0%
回答数 69 7 34 21 3 4
構成比 10.1% 49.3% 30.4% 4.3% 5.8%
回答数 56 6 27 15 4 4
構成比 10.7% 48.2% 26.8% 7.1% 7.1%
回答数 65 4 32 18 5 6
構成比 6.2% 49.2% 27.7% 7.7% 9.2%
回答数 852 91 316 222 97 126
構成比 10.7% 37.1% 26.1% 11.4% 14.8%
回答数 163 10 54 43 22 34
構成比 6.1% 33.1% 26.4% 13.5% 20.9%
回答数 56 5 17 15 6 13
構成比 8.9% 30.4% 26.8% 10.7% 23.2%
回答数 55 1 15 14 10 15
構成比 1.8% 27.3% 25.5% 18.2% 27.3%
回答数 52 4 22 14 6 6
構成比 7.7% 42.3% 26.9% 11.5% 11.5%
回答数 297 20 103 78 38 58
構成比 6.7% 34.7% 26.3% 12.8% 19.5%
回答数 138 12 47 36 18 25
構成比 8.7% 34.1% 26.1% 13.0% 18.1%
回答数 27 4 4 8 3 8
構成比 14.8% 14.8% 29.6% 11.1% 29.6%
回答数 28 2 10 7 3 6
構成比 7.1% 35.7% 25.0% 10.7% 21.4%
回答数 28 1 10 5 6 6
構成比 3.6% 35.7% 17.9% 21.4% 21.4%
回答数 27 2 15 9 1 0
構成比 7.4% 55.6% 33.3% 3.7% 0.0%
回答数 28 3 8 7 5 5
構成比 10.7% 28.6% 25.0% 17.9% 17.9%
回答数 159 8 56 42 20 33
構成比 5.0% 35.2% 26.4% 12.6% 20.8%
回答数 38 0 7 12 8 11
構成比 0.0% 18.4% 31.6% 21.1% 28.9%
回答数 38 1 9 8 5 15
構成比 2.6% 23.7% 21.1% 13.2% 39.5%
回答数 38 3 20 11 2 2
構成比 7.9% 52.6% 28.9% 5.3% 5.3%
回答数 45 4 20 11 5 5
構成比 8.9% 44.4% 24.4% 11.1% 11.1%
回答数 36 2 10 13 5 6
構成比 5.6% 27.8% 36.1% 13.9% 16.7%
回答数 63 35 14 8 5 1
構成比 55.6% 22.2% 12.7% 7.9% 1.6%
回答数 60 2 34 13 4 7
構成比 3.3% 56.7% 21.7% 6.7% 11.7%
回答数 56 7 21 15 5 8
構成比 12.5% 37.5% 26.8% 8.9% 14.3%
回答数 177 15 80 52 18 12
構成比 8.5% 45.2% 29.4% 10.2% 6.8%
回答数 48 7 24 9 6 2
構成比 14.6% 50.0% 18.8% 12.5% 4.2%
回答数 43 3 17 14 5 4
構成比 7.0% 39.5% 32.6% 11.6% 9.3%
回答数 47 2 26 14 3 2
構成比 4.3% 55.3% 29.8% 6.4% 4.3%
回答数 39 3 13 15 4 4
構成比 7.7% 33.3% 38.5% 10.3% 10.3%

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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ＩＴ・ＩＣＴの現在の導入状況

合　計
ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ
やﾌﾞﾛｸﾞの

活用

ＳＮＳ（ﾌｪｲ
ｽﾌﾞｯｸ、ﾂ
ｲｯﾀｰ等）
の活用

自社ｻｲﾄ
での受注・

販売

自社ｻｲﾄ
以外での

受注・販売

財務、会
計ｼｽﾃﾑ

人事・給与
ｼｽﾃﾑ

顧客管理
ｼｽﾃﾑ

発注・仕入
管理ｼｽﾃﾑ

生産・製造
管理ｼｽﾃﾑ

在庫・出
荷・物流管
理ｼｽﾃﾑ

クラウド
サービス
の利用

POSﾚｼﾞ、
ﾊﾝﾃﾞｨ端末
等の導入

ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ,
ﾀﾌﾞﾚｯﾄ等
モバイル
端末導入

ＩＣタグの
導入

ｾﾝｻｰ・ｶﾒ
ﾗ・ﾚｺｰﾀﾞｰ
等の導入

その他

回答数 1312 720 125 212 163 770 537 356 394 244 263 126 70 203 16 84 36

構成比 54.9% 9.5% 16.2% 12.4% 58.7% 40.9% 27.1% 30.0% 18.6% 20.0% 9.6% 5.3% 15.5% 1.2% 6.4% 2.7%

回答数 614 336 44 114 81 407 295 148 251 211 177 49 15 73 9 33 12

構成比 54.7% 7.2% 18.6% 13.2% 66.3% 48.0% 24.1% 40.9% 34.4% 28.8% 8.0% 2.4% 11.9% 1.5% 5.4% 2.0%

回答数 57 29 12 19 8 38 30 20 17 12 12 5 2 7 1 3 0

構成比 50.9% 21.1% 33.3% 14.0% 66.7% 52.6% 35.1% 29.8% 21.1% 21.1% 8.8% 3.5% 12.3% 1.8% 5.3% 0.0%

回答数 45 23 2 5 6 26 18 6 15 12 17 4 2 5 1 1 0

構成比 51.1% 4.4% 11.1% 13.3% 57.8% 40.0% 13.3% 33.3% 26.7% 37.8% 8.9% 4.4% 11.1% 2.2% 2.2% 0.0%

回答数 41 19 2 6 8 27 19 9 14 13 10 3 1 6 0 1 0

構成比 46.3% 4.9% 14.6% 19.5% 65.9% 46.3% 22.0% 34.1% 31.7% 24.4% 7.3% 2.4% 14.6% 0.0% 2.4% 0.0%

回答数 50 20 2 12 5 30 23 18 27 19 16 4 1 4 1 1 1

構成比 40.0% 4.0% 24.0% 10.0% 60.0% 46.0% 36.0% 54.0% 38.0% 32.0% 8.0% 2.0% 8.0% 2.0% 2.0% 2.0%

回答数 51 22 5 10 5 37 25 10 12 18 13 4 1 4 1 3 2

構成比 43.1% 9.8% 19.6% 9.8% 72.5% 49.0% 19.6% 23.5% 35.3% 25.5% 7.8% 2.0% 7.8% 2.0% 5.9% 3.9%

回答数 52 30 3 13 8 42 18 15 21 19 15 5 1 5 1 5 2

構成比 57.7% 5.8% 25.0% 15.4% 80.8% 34.6% 28.8% 40.4% 36.5% 28.8% 9.6% 1.9% 9.6% 1.9% 9.6% 3.8%

回答数 52 27 1 11 3 34 25 13 21 20 14 1 2 4 0 3 0

構成比 51.9% 1.9% 21.2% 5.8% 65.4% 48.1% 25.0% 40.4% 38.5% 26.9% 1.9% 3.8% 7.7% 0.0% 5.8% 0.0%

回答数 45 24 0 7 4 26 21 7 16 12 10 0 0 7 1 2 1

構成比 53.3% 0.0% 15.6% 8.9% 57.8% 46.7% 15.6% 35.6% 26.7% 22.2% 0.0% 0.0% 15.6% 2.2% 4.4% 2.2%

回答数 47 24 5 7 7 37 31 10 21 24 13 3 1 7 0 0 1

構成比 51.1% 10.6% 14.9% 14.9% 78.7% 66.0% 21.3% 44.7% 51.1% 27.7% 6.4% 2.1% 14.9% 0.0% 0.0% 2.1%

回答数 64 42 4 7 8 41 31 15 34 22 21 5 3 10 1 8 3

構成比 65.6% 6.3% 10.9% 12.5% 64.1% 48.4% 23.4% 53.1% 34.4% 32.8% 7.8% 4.7% 15.6% 1.6% 12.5% 4.7%

回答数 51 39 5 3 7 28 28 11 28 19 18 8 1 6 2 2 0

構成比 76.5% 9.8% 5.9% 13.7% 54.9% 54.9% 21.6% 54.9% 37.3% 35.3% 15.7% 2.0% 11.8% 3.9% 3.9% 0.0%

回答数 59 37 3 14 12 41 26 14 25 21 18 7 0 8 0 4 2

構成比 62.7% 5.1% 23.7% 20.3% 69.5% 44.1% 23.7% 42.4% 35.6% 30.5% 11.9% 0.0% 13.6% 0.0% 6.8% 3.4%

回答数 698 384 81 98 82 363 242 208 143 33 86 77 55 130 7 51 24

構成比 55.0% 11.6% 14.0% 11.7% 52.0% 34.7% 29.8% 20.5% 4.7% 12.3% 11.0% 7.9% 18.6% 1.0% 7.3% 3.4%

回答数 123 52 6 13 7 60 44 22 22 7 7 6 2 19 0 8 3

構成比 42.3% 4.9% 10.6% 5.7% 48.8% 35.8% 17.9% 17.9% 5.7% 5.7% 4.9% 1.6% 15.4% 0.0% 6.5% 2.4%

回答数 39 19 2 4 1 19 12 7 5 2 2 4 1 7 0 5 1

構成比 48.7% 5.1% 10.3% 2.6% 48.7% 30.8% 17.9% 12.8% 5.1% 5.1% 10.3% 2.6% 17.9% 0.0% 12.8% 2.6%

回答数 37 14 2 6 4 13 13 6 5 0 1 1 0 5 0 1 0

構成比 37.8% 5.4% 16.2% 10.8% 35.1% 35.1% 16.2% 13.5% 0.0% 2.7% 2.7% 0.0% 13.5% 0.0% 2.7% 0.0%

回答数 47 19 2 3 2 28 19 9 12 5 4 1 1 7 0 2 2

構成比 40.4% 4.3% 6.4% 4.3% 59.6% 40.4% 19.1% 25.5% 10.6% 8.5% 2.1% 2.1% 14.9% 0.0% 4.3% 4.3%

回答数 225 112 26 50 36 111 48 91 76 13 51 20 22 41 0 8 6

構成比 49.8% 11.6% 22.2% 16.0% 49.3% 21.3% 40.4% 33.8% 5.8% 22.7% 8.9% 9.8% 18.2% 0.0% 3.6% 2.7%

回答数 108 53 9 24 21 68 25 37 42 10 31 11 6 19 0 3 3

構成比 49.1% 8.3% 22.2% 19.4% 63.0% 23.1% 34.3% 38.9% 9.3% 28.7% 10.2% 5.6% 17.6% 0.0% 2.8% 2.8%

回答数 18 9 1 5 4 12 4 10 8 4 6 1 1 3 0 0 0

構成比 50.0% 5.6% 27.8% 22.2% 66.7% 22.2% 55.6% 44.4% 22.2% 33.3% 5.6% 5.6% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 22 7 3 6 6 16 5 5 7 2 7 1 3 3 0 1 1

構成比 31.8% 13.6% 27.3% 27.3% 72.7% 22.7% 22.7% 31.8% 9.1% 31.8% 4.5% 13.6% 13.6% 0.0% 4.5% 4.5%

回答数 20 10 1 3 4 15 4 4 7 2 5 1 1 4 0 0 1

構成比 50.0% 5.0% 15.0% 20.0% 75.0% 20.0% 20.0% 35.0% 10.0% 25.0% 5.0% 5.0% 20.0% 0.0% 0.0% 5.0%

回答数 27 14 1 6 5 13 8 14 11 1 8 3 1 4 0 0 1

構成比 51.9% 3.7% 22.2% 18.5% 48.1% 29.6% 51.9% 40.7% 3.7% 29.6% 11.1% 3.7% 14.8% 0.0% 0.0% 3.7%

回答数 21 13 3 4 2 12 4 4 9 1 5 5 0 5 0 2 0

構成比 61.9% 14.3% 19.0% 9.5% 57.1% 19.0% 19.0% 42.9% 4.8% 23.8% 23.8% 0.0% 23.8% 0.0% 9.5% 0.0%

回答数 117 59 17 26 15 43 23 54 34 3 20 9 16 22 0 5 3

構成比 50.4% 14.5% 22.2% 12.8% 36.8% 19.7% 46.2% 29.1% 2.6% 17.1% 7.7% 13.7% 18.8% 0.0% 4.3% 2.6%

回答数 25 12 4 7 2 9 2 8 4 0 3 0 2 3 0 1 0

構成比 48.0% 16.0% 28.0% 8.0% 36.0% 8.0% 32.0% 16.0% 0.0% 12.0% 0.0% 8.0% 12.0% 0.0% 4.0% 0.0%

回答数 19 7 2 4 1 6 4 8 8 1 3 1 4 1 0 0 0

構成比 36.8% 10.5% 21.1% 5.3% 31.6% 21.1% 42.1% 42.1% 5.3% 15.8% 5.3% 21.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 35 22 4 6 7 13 14 23 12 1 11 5 2 11 0 3 1

構成比 62.9% 11.4% 17.1% 20.0% 37.1% 40.0% 65.7% 34.3% 2.9% 31.4% 14.3% 5.7% 31.4% 0.0% 8.6% 2.9%

回答数 38 18 7 9 5 15 3 15 10 1 3 3 8 7 0 1 2

構成比 47.4% 18.4% 23.7% 13.2% 39.5% 7.9% 39.5% 26.3% 2.6% 7.9% 7.9% 21.1% 18.4% 0.0% 2.6% 5.3%

回答数 28 21 7 3 2 15 13 7 5 0 1 4 10 5 1 2 0

構成比 75.0% 25.0% 10.7% 7.1% 53.6% 46.4% 25.0% 17.9% 0.0% 3.6% 14.3% 35.7% 17.9% 3.6% 7.1% 0.0%

回答数 62 40 10 9 11 39 31 13 9 2 4 24 1 16 3 4 5

構成比 64.5% 16.1% 14.5% 17.7% 62.9% 50.0% 21.0% 14.5% 3.2% 6.5% 38.7% 1.6% 25.8% 4.8% 6.5% 8.1%

回答数 50 25 3 4 2 35 30 11 7 2 9 6 1 8 0 16 1

構成比 50.0% 6.0% 8.0% 4.0% 70.0% 60.0% 22.0% 14.0% 4.0% 18.0% 12.0% 2.0% 16.0% 0.0% 32.0% 2.0%

回答数 46 25 4 6 10 12 8 14 1 0 2 2 0 9 0 2 3

構成比 54.3% 8.7% 13.0% 21.7% 26.1% 17.4% 30.4% 2.2% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 19.6% 0.0% 4.3% 6.5%

回答数 164 109 25 13 14 91 68 50 23 9 12 15 19 32 3 11 6

構成比 66.5% 15.2% 7.9% 8.5% 55.5% 41.5% 30.5% 14.0% 5.5% 7.3% 9.1% 11.6% 19.5% 1.8% 6.7% 3.7%

回答数 46 28 6 1 4 24 13 7 11 6 3 5 0 11 0 2 2

構成比 60.9% 13.0% 2.2% 8.7% 52.2% 28.3% 15.2% 23.9% 13.0% 6.5% 10.9% 0.0% 23.9% 0.0% 4.3% 4.3%

回答数 39 29 8 7 4 19 20 14 4 3 7 3 12 6 2 2 1

構成比 74.4% 20.5% 17.9% 10.3% 48.7% 51.3% 35.9% 10.3% 7.7% 17.9% 7.7% 30.8% 15.4% 5.1% 5.1% 2.6%

回答数 45 34 10 5 4 27 21 21 4 0 2 6 7 6 1 3 3

構成比 75.6% 22.2% 11.1% 8.9% 60.0% 46.7% 46.7% 8.9% 0.0% 4.4% 13.3% 15.6% 13.3% 2.2% 6.7% 6.7%

回答数 34 18 1 0 2 21 14 8 4 0 0 1 0 9 0 4 0

構成比 52.9% 2.9% 0.0% 5.9% 61.8% 41.2% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 26.5% 0.0% 11.8% 0.0%

※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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今後、ＩＴ・ＩＣＴを活用したい業務

合　計 人事・給与 財務・会計
顧客・

販売管理
購買・

原価管理
生産・

製造管理
在庫出荷

管理
広報販促

関係

セキュリ
ティ
関係

社内情報
共有

特になし その他

回答数 1412 227 276 314 225 214 224 191 147 182 518 8

構成比 16.1% 19.5% 22.2% 15.9% 15.2% 15.9% 13.5% 10.4% 12.9% 36.7% 0.6%

回答数 642 104 123 130 131 171 152 63 63 81 222 3

構成比 16.2% 19.2% 20.2% 20.4% 26.6% 23.7% 9.8% 9.8% 12.6% 34.6% 0.5%

回答数 54 8 10 14 18 18 18 9 8 8 14 0

構成比 14.8% 18.5% 25.9% 33.3% 33.3% 33.3% 16.7% 14.8% 14.8% 25.9% 0.0%

回答数 53 11 12 17 7 10 11 9 2 2 24 0

構成比 20.8% 22.6% 32.1% 13.2% 18.9% 20.8% 17.0% 3.8% 3.8% 45.3% 0.0%

回答数 40 8 11 8 9 14 10 6 4 3 12 0

構成比 20.0% 27.5% 20.0% 22.5% 35.0% 25.0% 15.0% 10.0% 7.5% 30.0% 0.0%

回答数 52 6 4 6 10 9 6 3 4 4 24 0

構成比 11.5% 7.7% 11.5% 19.2% 17.3% 11.5% 5.8% 7.7% 7.7% 46.2% 0.0%

回答数 51 6 9 7 11 11 9 3 4 7 25 0

構成比 11.8% 17.6% 13.7% 21.6% 21.6% 17.6% 5.9% 7.8% 13.7% 49.0% 0.0%

回答数 53 5 7 10 8 16 15 3 6 10 19 1

構成比 9.4% 13.2% 18.9% 15.1% 30.2% 28.3% 5.7% 11.3% 18.9% 35.8% 1.9%

回答数 54 13 15 14 12 21 17 9 6 8 13 0

構成比 24.1% 27.8% 25.9% 22.2% 38.9% 31.5% 16.7% 11.1% 14.8% 24.1% 0.0%

回答数 57 13 13 13 11 18 16 2 6 10 18 0

構成比 22.8% 22.8% 22.8% 19.3% 31.6% 28.1% 3.5% 10.5% 17.5% 31.6% 0.0%

回答数 48 9 10 9 6 9 13 1 4 4 22 0

構成比 18.8% 20.8% 18.8% 12.5% 18.8% 27.1% 2.1% 8.3% 8.3% 45.8% 0.0%

回答数 66 12 17 9 15 16 11 6 7 11 18 1

構成比 18.2% 25.8% 13.6% 22.7% 24.2% 16.7% 9.1% 10.6% 16.7% 27.3% 1.5%

回答数 55 6 6 6 16 18 15 7 6 7 16 0

構成比 10.9% 10.9% 10.9% 29.1% 32.7% 27.3% 12.7% 10.9% 12.7% 29.1% 0.0%

回答数 59 7 9 17 8 11 11 5 6 7 17 1

構成比 11.9% 15.3% 28.8% 13.6% 18.6% 18.6% 8.5% 10.2% 11.9% 28.8% 1.7%

回答数 770 123 153 184 94 43 72 128 84 101 296 5

構成比 16.0% 19.9% 23.9% 12.2% 5.6% 9.4% 16.6% 10.9% 13.1% 38.4% 0.6%

回答数 151 24 34 29 28 7 9 15 18 13 67 0

構成比 15.9% 22.5% 19.2% 18.5% 4.6% 6.0% 9.9% 11.9% 8.6% 44.4% 0.0%

回答数 54 12 12 15 12 5 3 6 5 6 19 0

構成比 22.2% 22.2% 27.8% 22.2% 9.3% 5.6% 11.1% 9.3% 11.1% 35.2% 0.0%

回答数 50 7 13 6 10 0 2 3 6 1 26 0

構成比 14.0% 26.0% 12.0% 20.0% 0.0% 4.0% 6.0% 12.0% 2.0% 52.0% 0.0%

回答数 47 5 9 8 6 2 4 6 7 6 22 0

構成比 10.6% 19.1% 17.0% 12.8% 4.3% 8.5% 12.8% 14.9% 12.8% 46.8% 0.0%

回答数 258 25 51 76 33 15 38 38 21 30 108 1

構成比 9.7% 19.8% 29.5% 12.8% 5.8% 14.7% 14.7% 8.1% 11.6% 41.9% 0.4%

回答数 121 15 22 30 16 10 24 14 12 18 51 1

構成比 12.4% 18.2% 24.8% 13.2% 8.3% 19.8% 11.6% 9.9% 14.9% 42.1% 0.8%

回答数 22 3 4 2 2 2 3 2 2 2 11 0

構成比 13.6% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 13.6% 9.1% 9.1% 9.1% 50.0% 0.0%

回答数 27 4 8 9 3 6 5 5 2 4 9 0

構成比 14.8% 29.6% 33.3% 11.1% 22.2% 18.5% 18.5% 7.4% 14.8% 33.3% 0.0%

回答数 25 3 3 6 3 0 5 2 3 1 12 1

構成比 12.0% 12.0% 24.0% 12.0% 0.0% 20.0% 8.0% 12.0% 4.0% 48.0% 4.0%

回答数 24 2 4 7 5 1 7 2 2 5 10 0

構成比 8.3% 16.7% 29.2% 20.8% 4.2% 29.2% 8.3% 8.3% 20.8% 41.7% 0.0%

回答数 23 3 3 6 3 1 4 3 3 6 9 0

構成比 13.0% 13.0% 26.1% 13.0% 4.3% 17.4% 13.0% 13.0% 26.1% 39.1% 0.0%

回答数 137 10 29 46 17 5 14 24 9 12 57 0

構成比 7.3% 21.2% 33.6% 12.4% 3.6% 10.2% 17.5% 6.6% 8.8% 41.6% 0.0%

回答数 32 0 5 14 3 1 4 6 0 1 14 0

構成比 0.0% 15.6% 43.8% 9.4% 3.1% 12.5% 18.8% 0.0% 3.1% 43.8% 0.0%

回答数 31 3 6 3 2 2 1 7 2 4 16 0

構成比 9.7% 19.4% 9.7% 6.5% 6.5% 3.2% 22.6% 6.5% 12.9% 51.6% 0.0%

回答数 32 5 10 13 4 1 8 5 4 6 10 0

構成比 15.6% 31.3% 40.6% 12.5% 3.1% 25.0% 15.6% 12.5% 18.8% 31.3% 0.0%

回答数 42 2 8 16 8 1 1 6 3 1 17 0

構成比 4.8% 19.0% 38.1% 19.0% 2.4% 2.4% 14.3% 7.1% 2.4% 40.5% 0.0%

回答数 36 13 13 11 3 2 5 10 1 3 9 0

構成比 36.1% 36.1% 30.6% 8.3% 5.6% 13.9% 27.8% 2.8% 8.3% 25.0% 0.0%

回答数 61 10 7 11 3 4 2 13 12 11 21 4

構成比 16.4% 11.5% 18.0% 4.9% 6.6% 3.3% 21.3% 19.7% 18.0% 34.4% 6.6%

回答数 54 13 9 7 8 3 4 4 4 12 18 0

構成比 24.1% 16.7% 13.0% 14.8% 5.6% 7.4% 7.4% 7.4% 22.2% 33.3% 0.0%

回答数 52 4 8 10 2 1 2 19 5 3 19 0

構成比 7.7% 15.4% 19.2% 3.8% 1.9% 3.8% 36.5% 9.6% 5.8% 36.5% 0.0%

回答数 158 34 31 40 17 11 12 29 23 29 54 0

構成比 21.5% 19.6% 25.3% 10.8% 7.0% 7.6% 18.4% 14.6% 18.4% 34.2% 0.0%

回答数 43 8 6 6 5 2 0 5 6 7 17 0

構成比 18.6% 14.0% 14.0% 11.6% 4.7% 0.0% 11.6% 14.0% 16.3% 39.5% 0.0%

回答数 37 8 7 9 5 7 5 11 3 6 10 0

構成比 21.6% 18.9% 24.3% 13.5% 18.9% 13.5% 29.7% 8.1% 16.2% 27.0% 0.0%

回答数 43 7 10 13 1 1 4 9 9 8 17 0

構成比 16.3% 23.3% 30.2% 2.3% 2.3% 9.3% 20.9% 20.9% 18.6% 39.5% 0.0%

回答数 35 11 8 12 6 1 3 4 5 8 10 0

構成比 31.4% 22.9% 34.3% 17.1% 2.9% 8.6% 11.4% 14.3% 22.9% 28.6% 0.0%

※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

- 39 -



今後、具体的に活用したい技術・機器

合　計
ﾋﾞｯｸﾞﾃﾞｰﾀの
解析・判断

IoTの導入 AIの導入
ネットワーク
化・システ
ムの連携

クラウド
サービス利

用

POSレジ、
ハンディ端

末

モバイル端
末

ICタグ・ﾄﾚｻ
ﾋﾞﾘﾃｨ

ｾﾝｻｰ・ｶﾒ
ﾗ・ﾚｺｰﾀﾞｰ

等
特になし その他

回答数 1306 65 78 78 250 147 53 127 35 110 692 10
構成比 5.0% 6.0% 6.0% 19.1% 11.3% 4.1% 9.7% 2.7% 8.4% 53.0% 0.8%
回答数 598 24 51 43 115 61 19 41 22 51 322 4
構成比 4.0% 8.5% 7.2% 19.2% 10.2% 3.2% 6.9% 3.7% 8.5% 53.8% 0.7%
回答数 51 3 6 6 12 7 7 2 4 6 21 0
構成比 5.9% 11.8% 11.8% 23.5% 13.7% 13.7% 3.9% 7.8% 11.8% 41.2% 0.0%
回答数 49 2 1 3 8 3 3 3 0 3 31 0
構成比 4.1% 2.0% 6.1% 16.3% 6.1% 6.1% 6.1% 0.0% 6.1% 63.3% 0.0%
回答数 35 2 1 2 8 2 0 3 0 1 22 0
構成比 5.7% 2.9% 5.7% 22.9% 5.7% 0.0% 8.6% 0.0% 2.9% 62.9% 0.0%
回答数 44 0 1 2 7 3 3 3 2 5 27 0
構成比 0.0% 2.3% 4.5% 15.9% 6.8% 6.8% 6.8% 4.5% 11.4% 61.4% 0.0%
回答数 46 2 1 3 8 7 0 1 1 4 25 0
構成比 4.3% 2.2% 6.5% 17.4% 15.2% 0.0% 2.2% 2.2% 8.7% 54.3% 0.0%
回答数 54 3 2 1 15 8 1 5 2 4 28 1
構成比 5.6% 3.7% 1.9% 27.8% 14.8% 1.9% 9.3% 3.7% 7.4% 51.9% 1.9%
回答数 49 1 4 4 8 5 2 2 3 9 25 0
構成比 2.0% 8.2% 8.2% 16.3% 10.2% 4.1% 4.1% 6.1% 18.4% 51.0% 0.0%
回答数 51 2 4 5 7 4 1 3 0 4 33 0
構成比 3.9% 7.8% 9.8% 13.7% 7.8% 2.0% 5.9% 0.0% 7.8% 64.7% 0.0%
回答数 50 6 3 6 8 3 0 1 1 3 29 2
構成比 12.0% 6.0% 12.0% 16.0% 6.0% 0.0% 2.0% 2.0% 6.0% 58.0% 4.0%
回答数 60 0 9 5 13 5 0 7 3 4 28 0
構成比 0.0% 15.0% 8.3% 21.7% 8.3% 0.0% 11.7% 5.0% 6.7% 46.7% 0.0%
回答数 54 2 12 3 12 7 1 5 4 7 26 0
構成比 3.7% 22.2% 5.6% 22.2% 13.0% 1.9% 9.3% 7.4% 13.0% 48.1% 0.0%
回答数 55 1 7 3 9 7 1 6 2 1 27 1
構成比 1.8% 12.7% 5.5% 16.4% 12.7% 1.8% 10.9% 3.6% 1.8% 49.1% 1.8%
回答数 708 41 27 35 135 86 34 86 13 59 370 6
構成比 5.8% 3.8% 4.9% 19.1% 12.1% 4.8% 12.1% 1.8% 8.3% 52.3% 0.8%
回答数 135 5 4 4 15 9 1 13 0 15 91 1
構成比 3.7% 3.0% 3.0% 11.1% 6.7% 0.7% 9.6% 0.0% 11.1% 67.4% 0.7%
回答数 48 2 2 3 4 5 1 7 0 5 30 0
構成比 4.2% 4.2% 6.3% 8.3% 10.4% 2.1% 14.6% 0.0% 10.4% 62.5% 0.0%
回答数 41 1 1 0 3 3 0 4 0 2 31 0
構成比 2.4% 2.4% 0.0% 7.3% 7.3% 0.0% 9.8% 0.0% 4.9% 75.6% 0.0%
回答数 46 2 1 1 8 1 0 2 0 8 30 1
構成比 4.3% 2.2% 2.2% 17.4% 2.2% 0.0% 4.3% 0.0% 17.4% 65.2% 2.2%
回答数 231 10 9 8 35 19 10 24 5 15 144 0
構成比 4.3% 3.9% 3.5% 15.2% 8.2% 4.3% 10.4% 2.2% 6.5% 62.3% 0.0%
回答数 109 6 4 5 16 9 3 12 5 7 68 0
構成比 5.5% 3.7% 4.6% 14.7% 8.3% 2.8% 11.0% 4.6% 6.4% 62.4% 0.0%
回答数 21 1 1 0 2 2 0 1 2 1 17 0
構成比 4.8% 4.8% 0.0% 9.5% 9.5% 0.0% 4.8% 9.5% 4.8% 81.0% 0.0%
回答数 25 1 2 2 6 0 2 2 0 2 14 0
構成比 4.0% 8.0% 8.0% 24.0% 0.0% 8.0% 8.0% 0.0% 8.0% 56.0% 0.0%
回答数 22 2 0 1 1 2 0 3 0 2 15 0
構成比 9.1% 0.0% 4.5% 4.5% 9.1% 0.0% 13.6% 0.0% 9.1% 68.2% 0.0%
回答数 22 1 1 0 4 4 0 4 2 2 11 0
構成比 4.5% 4.5% 0.0% 18.2% 18.2% 0.0% 18.2% 9.1% 9.1% 50.0% 0.0%
回答数 19 1 0 2 3 1 1 2 1 0 11 0
構成比 5.3% 0.0% 10.5% 15.8% 5.3% 5.3% 10.5% 5.3% 0.0% 57.9% 0.0%
回答数 122 4 5 3 19 10 7 12 0 8 76 0
構成比 3.3% 4.1% 2.5% 15.6% 8.2% 5.7% 9.8% 0.0% 6.6% 62.3% 0.0%
回答数 27 0 0 1 2 2 3 1 0 3 17 0
構成比 0.0% 0.0% 3.7% 7.4% 7.4% 11.1% 3.7% 0.0% 11.1% 63.0% 0.0%
回答数 28 1 0 1 1 1 2 2 0 0 21 0
構成比 3.6% 0.0% 3.6% 3.6% 3.6% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%
回答数 27 0 3 1 8 5 1 3 0 1 14 0
構成比 0.0% 11.1% 3.7% 29.6% 18.5% 3.7% 11.1% 0.0% 3.7% 51.9% 0.0%
回答数 40 3 2 0 8 2 1 6 0 4 24 0
構成比 7.5% 5.0% 0.0% 20.0% 5.0% 2.5% 15.0% 0.0% 10.0% 60.0% 0.0%
回答数 31 5 0 1 8 5 9 3 1 2 11 0
構成比 16.1% 0.0% 3.2% 25.8% 16.1% 29.0% 9.7% 3.2% 6.5% 35.5% 0.0%
回答数 61 9 5 10 14 12 0 12 2 3 18 3
構成比 14.8% 8.2% 16.4% 23.0% 19.7% 0.0% 19.7% 3.3% 4.9% 29.5% 4.9%
回答数 48 2 0 1 15 6 2 7 1 9 19 0
構成比 4.2% 0.0% 2.1% 31.3% 12.5% 4.2% 14.6% 2.1% 18.8% 39.6% 0.0%
回答数 50 3 0 3 8 6 0 9 0 2 25 1
構成比 6.0% 0.0% 6.0% 16.0% 12.0% 0.0% 18.0% 0.0% 4.0% 50.0% 2.0%
回答数 152 7 9 8 40 29 12 18 4 13 62 1
構成比 4.6% 5.9% 5.3% 26.3% 19.1% 7.9% 11.8% 2.6% 8.6% 40.8% 0.7%
回答数 43 1 4 1 13 11 0 2 0 4 17 1
構成比 2.3% 9.3% 2.3% 30.2% 25.6% 0.0% 4.7% 0.0% 9.3% 39.5% 2.3%
回答数 34 2 1 1 8 11 10 7 2 5 10 0
構成比 5.9% 2.9% 2.9% 23.5% 32.4% 29.4% 20.6% 5.9% 14.7% 29.4% 0.0%
回答数 41 2 2 2 11 3 2 1 1 3 21 0
構成比 4.9% 4.9% 4.9% 26.8% 7.3% 4.9% 2.4% 2.4% 7.3% 51.2% 0.0%
回答数 34 2 2 4 8 4 0 8 1 1 14 0
構成比 5.9% 5.9% 11.8% 23.5% 11.8% 0.0% 23.5% 2.9% 2.9% 41.2% 0.0%

※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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ＩＴ・ＩＣＴ導入に向ての課題

合　計 知識の不足
導入効果が
分かりづらい

適切なサービ
スや製品の選
択が難しい

ＩＴ・ICTを使い
こなす社内人

材の不足

適切な相談先
が分からない

資金の不足
セキュリティ
上の不安

その他

回答数 1304 609 329 251 476 121 395 215 42

構成比 46.7% 25.2% 19.2% 36.5% 9.3% 30.3% 16.5% 3.2%

回答数 595 268 164 123 232 55 190 100 14

構成比 45.0% 27.6% 20.7% 39.0% 9.2% 31.9% 16.8% 2.4%

回答数 52 27 17 11 22 9 13 14 1

構成比 51.9% 32.7% 21.2% 42.3% 17.3% 25.0% 26.9% 1.9%

回答数 45 21 12 7 21 3 16 4 4

構成比 46.7% 26.7% 15.6% 46.7% 6.7% 35.6% 8.9% 8.9%

回答数 42 24 10 10 18 3 12 5 1

構成比 57.1% 23.8% 23.8% 42.9% 7.1% 28.6% 11.9% 2.4%

回答数 48 19 15 8 20 5 23 6 0

構成比 39.6% 31.3% 16.7% 41.7% 10.4% 47.9% 12.5% 0.0%

回答数 48 23 12 10 22 6 18 8 0

構成比 47.9% 25.0% 20.8% 45.8% 12.5% 37.5% 16.7% 0.0%

回答数 51 22 9 10 20 5 13 3 3

構成比 43.1% 17.6% 19.6% 39.2% 9.8% 25.5% 5.9% 5.9%

回答数 48 23 15 8 18 4 15 8 1

構成比 47.9% 31.3% 16.7% 37.5% 8.3% 31.3% 16.7% 2.1%

回答数 53 27 20 12 18 3 18 12 0

構成比 50.9% 37.7% 22.6% 34.0% 5.7% 34.0% 22.6% 0.0%

回答数 41 12 10 9 11 3 7 5 3

構成比 29.3% 24.4% 22.0% 26.8% 7.3% 17.1% 12.2% 7.3%

回答数 59 19 18 15 20 5 18 12 1

構成比 32.2% 30.5% 25.4% 33.9% 8.5% 30.5% 20.3% 1.7%

回答数 53 25 16 12 23 5 18 12 0

構成比 47.2% 30.2% 22.6% 43.4% 9.4% 34.0% 22.6% 0.0%

回答数 55 26 10 11 19 4 19 11 0

構成比 47.3% 18.2% 20.0% 34.5% 7.3% 34.5% 20.0% 0.0%

回答数 709 341 165 128 244 66 205 115 28

構成比 48.1% 23.3% 18.1% 34.4% 9.3% 28.9% 16.2% 3.9%

回答数 138 71 26 18 47 12 35 33 8

構成比 51.4% 18.8% 13.0% 34.1% 8.7% 25.4% 23.9% 5.8%

回答数 50 26 12 7 20 5 15 12 2

構成比 52.0% 24.0% 14.0% 40.0% 10.0% 30.0% 24.0% 4.0%

回答数 47 24 9 3 15 4 9 11 3

構成比 51.1% 19.1% 6.4% 31.9% 8.5% 19.1% 23.4% 6.4%

回答数 41 21 5 8 12 3 11 10 3

構成比 51.2% 12.2% 19.5% 29.3% 7.3% 26.8% 24.4% 7.3%

回答数 229 128 53 38 77 25 63 29 6

構成比 55.9% 23.1% 16.6% 33.6% 10.9% 27.5% 12.7% 2.6%

回答数 103 57 24 18 36 15 23 13 3

構成比 55.3% 23.3% 17.5% 35.0% 14.6% 22.3% 12.6% 2.9%

回答数 19 12 2 2 4 3 3 4 0

構成比 63.2% 10.5% 10.5% 21.1% 15.8% 15.8% 21.1% 0.0%

回答数 22 14 5 3 5 3 5 2 0

構成比 63.6% 22.7% 13.6% 22.7% 13.6% 22.7% 9.1% 0.0%

回答数 21 11 5 5 10 3 6 3 2

構成比 52.4% 23.8% 23.8% 47.6% 14.3% 28.6% 14.3% 9.5%

回答数 20 9 9 1 8 2 4 2 1

構成比 45.0% 45.0% 5.0% 40.0% 10.0% 20.0% 10.0% 5.0%

回答数 21 11 3 7 9 4 5 2 0

構成比 52.4% 14.3% 33.3% 42.9% 19.0% 23.8% 9.5% 0.0%

回答数 126 71 29 20 41 10 40 16 3

構成比 56.3% 23.0% 15.9% 32.5% 7.9% 31.7% 12.7% 2.4%

回答数 31 20 8 4 10 4 9 1 0

構成比 64.5% 25.8% 12.9% 32.3% 12.9% 29.0% 3.2% 0.0%

回答数 26 16 3 2 7 1 8 4 1

構成比 61.5% 11.5% 7.7% 26.9% 3.8% 30.8% 15.4% 3.8%

回答数 31 16 10 10 13 3 10 5 0

構成比 51.6% 32.3% 32.3% 41.9% 9.7% 32.3% 16.1% 0.0%

回答数 38 19 8 4 11 2 13 6 2

構成比 50.0% 21.1% 10.5% 28.9% 5.3% 34.2% 15.8% 5.3%

回答数 32 18 12 4 15 5 16 3 0

構成比 56.3% 37.5% 12.5% 46.9% 15.6% 50.0% 9.4% 0.0%

回答数 59 7 9 10 14 3 19 11 8

構成比 11.9% 15.3% 16.9% 23.7% 5.1% 32.2% 18.6% 13.6%

回答数 51 24 12 14 21 7 13 9 1

構成比 47.1% 23.5% 27.5% 41.2% 13.7% 25.5% 17.6% 2.0%

回答数 49 28 12 7 6 3 12 12 1

構成比 57.1% 24.5% 14.3% 12.2% 6.1% 24.5% 24.5% 2.0%

回答数 151 65 41 37 64 11 47 18 4

構成比 43.0% 27.2% 24.5% 42.4% 7.3% 31.1% 11.9% 2.6%

回答数 42 11 10 5 16 2 12 4 3

構成比 26.2% 23.8% 11.9% 38.1% 4.8% 28.6% 9.5% 7.1%

回答数 35 19 9 8 14 2 11 4 0

構成比 54.3% 25.7% 22.9% 40.0% 5.7% 31.4% 11.4% 0.0%

回答数 40 20 12 14 17 5 12 3 1

構成比 50.0% 30.0% 35.0% 42.5% 12.5% 30.0% 7.5% 2.5%

回答数 34 15 10 10 17 2 12 7 0

構成比 44.1% 29.4% 29.4% 50.0% 5.9% 35.3% 20.6% 0.0%

※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小飲食料品

売機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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社員の海外研修への派遣状況

合　計
Ｈ２７年度以前

に派遣した
Ｈ２８年度に派

遣した

Ｈ２９年度以降
に派遣（予定含

む）

派遣実績・予定
ともなし

回答数 1463 61 46 55 1358
構成比 4.2% 3.1% 3.8% 92.8%
回答数 680 40 29 31 616
構成比 5.9% 4.3% 4.6% 90.6%
回答数 63 3 2 4 56
構成比 4.8% 3.2% 6.3% 88.9%
回答数 52 1 1 1 50
構成比 1.9% 1.9% 1.9% 96.2%
回答数 42 1 1 0 41
構成比 2.4% 2.4% 0.0% 97.6%
回答数 57 2 0 1 54
構成比 3.5% 0.0% 1.8% 94.7%
回答数 55 2 2 0 52
構成比 3.6% 3.6% 0.0% 94.5%
回答数 58 2 4 2 52
構成比 3.4% 6.9% 3.4% 89.7%
回答数 57 6 3 3 48
構成比 10.5% 5.3% 5.3% 84.2%
回答数 55 2 2 2 51
構成比 3.6% 3.6% 3.6% 92.7%
回答数 54 5 2 3 48
構成比 9.3% 3.7% 5.6% 88.9%
回答数 67 6 4 4 60
構成比 9.0% 6.0% 6.0% 89.6%
回答数 54 4 5 5 49
構成比 7.4% 9.3% 9.3% 90.7%
回答数 66 6 3 6 55
構成比 9.1% 4.5% 9.1% 83.3%
回答数 783 21 17 24 742
構成比 2.7% 2.2% 3.1% 94.8%
回答数 147 0 1 2 144
構成比 0.0% 0.7% 1.4% 98.0%
回答数 52 0 0 1 51
構成比 0.0% 0.0% 1.9% 98.1%
回答数 46 0 1 1 44
構成比 0.0% 2.2% 2.2% 95.7%
回答数 49 0 0 0 49
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答数 267 9 8 11 251
構成比 3.4% 3.0% 4.1% 94.0%
回答数 127 7 7 7 116
構成比 5.5% 5.5% 5.5% 91.3%
回答数 23 2 1 1 21
構成比 8.7% 4.3% 4.3% 91.3%
回答数 27 0 0 1 26
構成比 0.0% 0.0% 3.7% 96.3%
回答数 26 1 0 0 25
構成比 3.8% 0.0% 0.0% 96.2%
回答数 25 3 4 4 20
構成比 12.0% 16.0% 16.0% 80.0%
回答数 26 1 2 1 24
構成比 3.8% 7.7% 3.8% 92.3%
回答数 140 2 1 4 135
構成比 1.4% 0.7% 2.9% 96.4%
回答数 34 0 0 0 34
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答数 32 1 0 1 30
構成比 3.1% 0.0% 3.1% 93.8%
回答数 36 1 1 2 34
構成比 2.8% 2.8% 5.6% 94.4%
回答数 38 0 0 1 37
構成比 0.0% 0.0% 2.6% 97.4%
回答数 33 2 1 2 30
構成比 6.1% 3.0% 6.1% 90.9%
回答数 62 4 2 2 55
構成比 6.5% 3.2% 3.2% 88.7%
回答数 53 0 0 1 52
構成比 0.0% 0.0% 1.9% 98.1%
回答数 54 3 3 1 50
構成比 5.6% 5.6% 1.9% 92.6%
回答数 167 3 2 5 160
構成比 1.8% 1.2% 3.0% 95.8%
回答数 47 2 0 2 44
構成比 4.3% 0.0% 4.3% 93.6%
回答数 40 0 0 0 40
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答数 46 1 2 2 43
構成比 2.2% 4.3% 4.3% 93.5%
回答数 34 0 0 1 33
構成比 0.0% 0.0% 2.9% 97.1%

※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸飲食料品

売建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小飲食料品

売機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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社員の海外出張（営業等の業務）の状況

合　計

Ｈ２８年度に１週
間を超える出張あ

り

Ｈ２８年度に１週
間以内の出張あり

Ｈ２８年度には海
外出張なし

回答数 1303 82 121 1107
構成比 6.3% 9.3% 85.0%
回答数 616 60 90 472
構成比 9.7% 14.6% 76.6%
回答数 52 2 8 42
構成比 3.8% 15.4% 80.8%
回答数 47 2 5 40
構成比 4.3% 10.6% 85.1%
回答数 38 1 4 33
構成比 2.6% 10.5% 86.8%
回答数 46 2 2 42
構成比 4.3% 4.3% 91.3%
回答数 49 2 5 42
構成比 4.1% 10.2% 85.7%
回答数 53 4 16 33
構成比 7.5% 30.2% 62.3%
回答数 49 7 4 40
構成比 14.3% 8.2% 81.6%
回答数 54 5 8 41
構成比 9.3% 14.8% 75.9%
回答数 52 4 1 47
構成比 7.7% 1.9% 90.4%
回答数 61 10 11 41
構成比 16.4% 18.0% 67.2%
回答数 55 10 11 34
構成比 18.2% 20.0% 61.8%
回答数 60 11 15 37
構成比 18.3% 25.0% 61.7%
回答数 687 22 31 635
構成比 3.2% 4.5% 92.4%
回答数 126 1 4 121
構成比 0.8% 3.2% 96.0%
回答数 42 0 2 40
構成比 0.0% 4.8% 95.2%
回答数 39 0 2 37
構成比 0.0% 5.1% 94.9%
回答数 45 1 0 44
構成比 2.2% 0.0% 97.8%
回答数 230 15 15 201
構成比 6.5% 6.5% 87.4%
回答数 109 13 11 86
構成比 11.9% 10.1% 78.9%
回答数 21 5 0 16
構成比 23.8% 0.0% 76.2%
回答数 21 2 2 17
構成比 9.5% 9.5% 81.0%
回答数 22 0 3 19
構成比 0.0% 13.6% 86.4%
回答数 23 3 3 17
構成比 13.0% 13.0% 73.9%
回答数 22 3 3 17
構成比 13.6% 13.6% 77.3%
回答数 121 2 4 115
構成比 1.7% 3.3% 95.0%
回答数 28 0 1 27
構成比 0.0% 3.6% 96.4%
回答数 29 0 2 27
構成比 0.0% 6.9% 93.1%
回答数 30 2 1 27
構成比 6.7% 3.3% 90.0%
回答数 34 0 0 34
構成比 0.0% 0.0% 100.0%
回答数 27 0 3 24
構成比 0.0% 11.1% 88.9%
回答数 61 4 4 53
構成比 6.6% 6.6% 86.9%
回答数 43 0 0 43
構成比 0.0% 0.0% 100.0%
回答数 44 1 2 41
構成比 2.3% 4.5% 93.2%
回答数 156 1 3 152
構成比 0.6% 1.9% 97.4%
回答数 45 0 0 45
構成比 0.0% 0.0% 100.0%
回答数 38 0 0 38
構成比 0.0% 0.0% 100.0%
回答数 41 1 2 38
構成比 2.4% 4.9% 92.7%
回答数 32 0 1 31
構成比 0.0% 3.1% 96.9%

※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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【参考】　調査対象企業の従業員数～正社員
合　計 １～５人 ６～２０人 ２１～５０人 ５１人以上

回答数 1568 630 501 261 176
構成比 40.2% 32.0% 16.6% 11.2%
回答数 713 200 254 151 108
構成比 28.1% 35.6% 21.2% 15.1%
回答数 66 15 17 16 18
構成比 22.7% 25.8% 24.2% 27.3%
回答数 55 22 19 11 3
構成比 40.0% 34.5% 20.0% 5.5%
回答数 48 19 15 11 3
構成比 39.6% 31.3% 22.9% 6.3%
回答数 60 18 26 12 4
構成比 30.0% 43.3% 20.0% 6.7%
回答数 57 18 16 15 8
構成比 31.6% 28.1% 26.3% 14.0%
回答数 57 11 31 8 7
構成比 19.3% 54.4% 14.0% 12.3%
回答数 62 17 20 17 8
構成比 27.4% 32.3% 27.4% 12.9%
回答数 59 14 22 12 11
構成比 23.7% 37.3% 20.3% 18.6%
回答数 55 11 24 11 9
構成比 20.0% 43.6% 20.0% 16.4%
回答数 70 24 24 11 11
構成比 34.3% 34.3% 15.7% 15.7%
回答数 57 10 12 13 22
構成比 17.5% 21.1% 22.8% 38.6%
回答数 67 21 28 14 4
構成比 31.3% 41.8% 20.9% 6.0%
回答数 855 430 247 110 68
構成比 50.3% 28.9% 12.9% 8.0%
回答数 167 84 62 18 3
構成比 50.3% 37.1% 10.8% 1.8%
回答数 56 29 19 8 0
構成比 51.8% 33.9% 14.3% 0.0%
回答数 54 33 19 2 0
構成比 61.1% 35.2% 3.7% 0.0%
回答数 57 22 24 8 3
構成比 38.6% 42.1% 14.0% 5.3%
回答数 293 178 68 28 19
構成比 60.8% 23.2% 9.6% 6.5%
回答数 136 65 44 17 10
構成比 47.8% 32.4% 12.5% 7.4%
回答数 26 14 10 1 1
構成比 53.8% 38.5% 3.8% 3.8%
回答数 28 16 7 2 3
構成比 57.1% 25.0% 7.1% 10.7%
回答数 27 9 10 4 4
構成比 33.3% 37.0% 14.8% 14.8%
回答数 26 9 13 3 1
構成比 34.6% 50.0% 11.5% 3.8%
回答数 29 17 4 7 1
構成比 58.6% 13.8% 24.1% 3.4%
回答数 157 113 24 11 9
構成比 72.0% 15.3% 7.0% 5.7%
回答数 37 31 5 1 0
構成比 83.8% 13.5% 2.7% 0.0%
回答数 38 31 4 0 3
構成比 81.6% 10.5% 0.0% 7.9%
回答数 38 18 9 5 6
構成比 47.4% 23.7% 13.2% 15.8%
回答数 44 33 6 5 0
構成比 75.0% 13.6% 11.4% 0.0%
回答数 37 15 9 10 3
構成比 40.5% 24.3% 27.0% 8.1%
回答数 63 34 17 7 5
構成比 54.0% 27.0% 11.1% 7.9%
回答数 59 4 19 23 13
構成比 6.8% 32.2% 39.0% 22.0%
回答数 59 43 10 2 4
構成比 72.9% 16.9% 3.4% 6.8%
回答数 177 72 62 22 21
構成比 40.7% 35.0% 12.4% 11.9%
回答数 48 23 16 7 2
構成比 47.9% 33.3% 14.6% 4.2%
回答数 44 15 17 6 6
構成比 34.1% 38.6% 13.6% 13.6%
回答数 47 24 11 4 8
構成比 51.1% 23.4% 8.5% 17.0%
回答数 38 10 18 5 5
構成比 26.3% 47.4% 13.2% 13.2%

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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